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Baron dEl  Tango RESErva

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7791843015537

Mendoza
Uco Valley 100%

Color: Intense, purplish ruby red. Aroma: 
Spiced with berries and black fruit such 
as morello cherry and cassis. Notes of 
tobacco, chocolate and vanilla. Mouth: 
Refined, good tannic character, deep, 
long aftertaste.

Argentina



Baron dEl  Tango RESErva

RED BlEnd
60% MALBEC

25% CABERNET SAUVIGNON 

15% PETIT VERDOT

Mendoza

Argentina

Uco Valley 100%

This Blend is the result of the blending 
three grapes Varietals, oak aged 
enhancing the virtues of each grape, 
obtaining a wine of deep purplish black 
color and the nose where red fruits and 
spicy notes are perceived. The palate is 
presented with structure and volume, 
accompanied by sweet and gentle 
tannins showing an elegant f inish.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7791843015551



Baron dEl  Tango RESErva

MalbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7791843015513

Mendoza

Argentina

Uco Valley 100%

Color: Intense, purplish ruby red. Aroma: 
Complex aroma of berries where cherry 
marmalade, plum, raspberry and raisin 
stand out. Chocolate, coffee, tobacco, 
vanilla and caramel notes. Mouth: Fruity 
with ripe tannins, balanced, sweet, 
delicate and round finish.



Baron dEl  Tango RESErva

chardonnay

Mendoza
Argentina

Uco Valley 100%

Color: Gold yellow with greenish shades. 
Aroma: Complex aromas combining 
tropical fruit with the vanilla and 
toasty touch provided by wood. Mouth: 
Unctuous, complex, and persistent, 
balanced acidity; honeyed.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 7791843015490



Baron dEl Tango EStatE
cabErnEt  Sauv ignon

Elegant varietal of intense ruby color. 
Complex aroma of ripe red berries 
and hints of pepper, smoke, vanilla 
and tobacco. Unctuous, harmonic, 
good structure in the mouth with 
ripe and sweet tannins and an 
unforgettable f inish.

Mendoza

Argentina

Luján de Cuyo 90%
Uco Valley 10%

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7791843017647



Baron dEl Tango EStatE
MalbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7791843017661

Mendoza
Argentina

Color: Intense, shiny purplish red. 
Aroma: Intense and complex aroma of 
berries, especially plum, cherr y, and 
raisin. Mouth: Sweet tannins, very 
well-balanced. Interesting berries where 
plum stands out. 

Luján de Cuyo 90%
Uco Valley 10%



Baron dEl Tango EStatE
mErlot

Baron del Tango Estate. Deep red 
with bright violet hues. It recalls 
spices with a subtle hint of pepper 
and black forest berries. Blueberr y, 
cassis and raspberry. Unctuous with 
soft tannins and good acidity.

Mendoza
Argentina

Luján de Cuyo 90%  
Uco Valley 10%

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7791843017685



Baron dEl Tango EStatE
chardonnay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7791843017708

Mendoza
Argentina

Baron del Tango Estate. Color: Golden 
yellow with green hues. Nose: Expresses 
a wide range of aromas, combining 
pineapple and banana, with butter and 
toasted bread. Palate: Velvety mouth, 
with a subtle, sweet honey note, that 
grants great complexity to the wine.

Barrancas Maipú 80%
Valle de Uco 20%



AQUÍ
malbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 15
                UPC 8-77997-00009-8

Argentina

The winery selects its Malbec grapes 
when they are at optimum maturity 
and promotes the expression of 
the pure flavor of the varietals by 
harvesting them at night. While the 
grapes are cooled, they handle them 
with the utmost delicacy , avoiding 
the forced extraction of tannins and 
risking causing a roughness in the 
f inish of the wine. The wines are 
unoaked and use a gentle gravity fed 
winemaking process allow to preserve 
this same expression in the bottle.

Mendoza
Uco Valley



AQUÍ
SAUV IGNON BLANc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 15
                UPC 8-74390-00204-9

Mendoza
Argentina

From the most southern growing area 
in Mendoza Argentina in the Andes 
foothill vineyards of the Uco Valley this 
wine gets the great growing conditions 
of rapid evenings cooling that helps the 
grapes to provide great acidity and fruit 
expression levels. The gentle gravity 
fed, and no oak winemaking process 
allow to preserve this same expression 
in the bottle. “This crisp 100% Sauvignon 
Blanc exemplif ies how AQUI wines live 
up to their name by providing a true 
expression of its origins. Refreshing 
flavors that excite the senses. Vibrant 
aromas of Lemon, grapefruit, mango, 
and passion fruit underpinned by notes 
of freshly cut herbs.”

Uco Valley



AQUÍ
cABERNET  SAUV IGNON

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 15
                UPC 8-74390-00201-8

Argentina

Because the winemaker deliberately 
guards against the aromatic and 
structural impact of oak aging delivers 
to wines; this ruby red wine fully 
delivers the bright flavored complexity 
of Cabernet Sauvignon grapes grown 
in Argentina by just aging the wine
for 6 months in stainless steel tanks 
and still showing the full expression of 
Argentina’s most prestigious growing 
region Uco Valley. The wines are 
unoaked and use a gentle gravity fed 
winemaking process allow to preserve 
this same expression in the bottle.

Mendoza
Uco Valley



Finca Natalina
cabErnEt  Sauv ignon

Refreshing with pepper and red 
fruit notes such as cassis, plum, 
strawberries, well balanced with 
the oak which gives the wine some 
vanilla notes. Easy to drink, soft 
and smooth entry, round and well 
balanced. Nice f inish.

Mendoza
Argentina

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-39926-00007-4



Finca Natalina
MalbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-39926-00006-7

Mendoza
Argentina

Very fruity with red fruits notes such 
as cassis, plum and strawberries well 
balanced with the oak which gives the 
wine some vanilla notes. Easy to drink, 
soft and smooth entry, round and well 
balanced. Nice f inish.



Finca Natalina
REd BlEnd

Floral and fruity aroma. Violet, red 
fruit and rose petals reminiscences. 
Complex in the mouth, with sweet 
tannins and rich in fruit intensity. 
Hints of vanilla notes and coconut. 
Ideal for pairing red meats.

Mendoza
Argentina

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-39926-00009-8



Finca Natalina Brut
Sparkl ing winE

Citric aromas with soft tropical notes. 
Very refreshing withcitric flavors 
such as grapefruit, lemon and lime.
We can also appreciate tropical notes 
like peach and pineapple.

Mendoza
Argentina

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 10
                UPC 8-39926-00018-0



callEjon dE laS brujaS
EnSamblE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8-58898-00507-8

Mendoza
Argentina

Fruity, with notes of vanilla and a 
soft mineral touch. On the mouth it’s 
slightly oily, with soft mature tannins 
and a long and spicy f inish, leaving 
clear memories of a legend of witches 
and magic unlike any other.



RESErva dE LoS AndES

cabErnEt  Sauv ingnon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-03369-00001-4

GIFT BOX 750 MLGIFT BOX 750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-03369-00001-4

Intense red color, with orange tones 
and great Transparency. Frank and 
varietal aroma, with slight notes 
Pyraxinic and spicy. Palate: Sweet 
and fruitv entrv. with tannins soft and 
fresh. Long-lived and easy to drink.

Argentina

Mendoza



RESErva dE LoS AndES

dolcE

Intense yellow with very bright and 
limpid. Mendocino reflecting the fall. 
Fresh, soft with a lot of stickiness in 
half mouth and ends lonjevo leaving 
the sweetness on the palate of who 
drinks it.

Argentina

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-58898-00502-3

Mendoza



RESErva dE LoS AndES

malbEc
bottlE  and g ift  box

750 ML & GIFT BOX750 ML & GIFT BOX
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-03369-00002-1

Argentina

Ruby red color with violet hues. Honest, 
varietal aroma with distinct fresh fruit 
notes. Smooth and fruity with soft, crisp 
tannins. An easy to drink wine with a 
long f inish.

Mendoza



SynErgy oak

malbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 140
 CASES/LAYER 28
                UPC 8-40127-60008-6

Argentina

Ruby red with violet hues. An honest 
and varietal aroma on the nose, with 
distinct red fruits and notes of vanilla, 
dried f igs, and truffles. An unctuous 
mouthfeel with soft, ripe tannins, 
and a lingering f inish leaving hints of 
chocolate, vanilla, coffee and raisins.

Mendoza



cElador

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-58898-00508-5

Oily with soft and ripe tannins, 
intense f inish and leaves a reminder 
of roasted red pepper, with notes of 
spices and vanilla.

Argentina

Mendoza



cElador
MalbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-13738-01014-8

Argentina

Ruby red color with attractive purplish 
hues. Nose: Marked varietal aroma, 
displaying prunes and dried f igs with 
clear notes of chocolate and spices.
Palate: Smooth and unctuous wine 
with vanilla notes and red fruits, such 
as plum andraspberry, in the middle 
mouth. Its ripe and sweet tannins grant 
an elegant and balanced f inish.

Mendoza



Don Juan NahuEl
cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-58898-00509-2

Opulent with soft, mature tannins, 
with notes of raisins, and an intense 
f inish with ripples of dried plums, 
chocolate, and subtle hints of coffee.

Argentina

Mendoza



Don Juan NahuEl
malbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-13738-01012-4

Argentina

Mendoza

Ruby red color with intense purplish 
hues. Nose: Marked and varietal
aroma with outstanding dried f igs 
and prunes. Clear notes of chocolate 
and vanilla. Palate: Smooth. 
Unctuous. Vanilla notes and red 
fruits, such as plum and raspberry,
in the middle mouth. Its ripe and 
sweet tannins grant an elegant and 
balanced f inish.



Finca La EScondida
MaLBEc

From Mendoza, this wine has an 
intense color, with an aroma of red 
fruits with hints of blackberries. 
Round, soft, fresh tannins with 
notes of cherries. Full-bodied and 
intense color wine. Flavors of ripe 
red berries and fleshy plums with a 
touch of vanilla.

Mendoza
Argentina

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7791540091506



Finca La EScondida
chardonnay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7791540091490

Mendoza
Argentina

This bright chardonnay is fresh and 
fruity on the nose with hints of tropical 
fruits. It has a balance profile and 
acidity for a smooth taste.



Finca La EScondida
mErlot

Soft, pleasant notes of red fruits 
and floral scents. The wines opens 
up with notes of blackberry jam 
and is medium bodied with notes of 
balsamic vinaigrette.

Argentina

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7791540048302

Mendoza



Finca La EScondida
cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7791540091513

Argentina

Ruby red wine with aromas of black 
cherries and a diverse array of spices, 
f inished with a delicate flavor note. In 
the flavor you’ll f inde ripe tannins that 
pair with red meats and bold cheeses.

Mendoza



cAFAYATE
cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-77997-00011-1

Argentina

It shows loose fruity aromas and violet 
notes with an aftertaste of pepper, 
which is typical of the region. It is 
intense in the palate, repeating the 
black fruits with great volume and 
personality; it has f ine tannins and is 
smooth in the mouth.

Salta



cAFAYATE
TorrontES

A white wine of great genuineness 
with aromas of ripe grapes, peach, 
lime and white flowers. It is fresh, 
fruity and direct in the palate, and 
also pleasant and easy to drink.

Argentina

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-77997-00012-8

Salta



cAFAYATE
MALBEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-77997-00010-4

Argentina

A red wine with a marked expression, 
with red fruit aromas (plum, raisins) and 
subtle spicy notes. It is fruity, round, 
full-bodied and structured in the mouth, 
with sweet and mature tannins.

Salta



tATE EStatE
MalbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-77997-00004-3

An intense violet red-colored wine, 
with ripe plum, raisins, sweet spice 
aromas and a toasted note of the 
oak. It is fruity, balanced and full-
bodied in the palate, with sweet 
and delicate tannins. Long f inish 
with vanilla aftertaste.

Salta
Argentina



cAFAYATE ESTATE
cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-77997-00003-6

Argentina

The loose and expressive aromas that 
are reminiscent of black fruit and 
peppers that are typical of this variety 
give way to a voluminous feel in the 
mouth that f ills the palate with body, 
strength and fruity volume, in addition 
to a toasted aftertaste as a result of its 
ageing in barrels.

Salta



cAFAYATE ESTATE
TorrontES

An aromatic white wine that offers 
a fresh expression reminiscent of 
peach and apricot with smooth white 
flower notes, such as jasmine. It is 
fresh, delicate and voluminous in the 
mouth: very fruity and floral.

Pairing: spicy food, from regional 
empanadas to curries.

Argentina

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-77997-00012-8

Salta



cAFAYATE TERROIR DE ALTURA
95% MalbEc 

5% Bonarda

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-77997-00006-7

Black fruits are perceived on the 
nose, ciruela and cherry stand 
out, with a subtle floral note that 
completes this unique aromatic 
palette. Intense inlet, with good 
volume and velvety tannins. It was 
combined with 10% Bonarda that 
gives it softness and freshness. 
They complement smoked and 
caramelized notes provided by their 
10-month aging in oak.

Argentina

Salta



cAFAYATE TERROIR DE ALTURA
cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-77997-00007-4

Argentina

Spicy and elegant. Garnet red with ruby 
flashes. Spicy nose with characteristic 
notes of peppers, typical of the region. 
They complement delicate notes of red 
fruits and cassis. Aromas of chocolate 
and coffee are perceived, a product of 
their passage through oak. 

With great structure and striking 
volume in the mouth, with round, 
sweet and ripe tannins, the result of its 
combination with a touch of Tannat.

Salta



cAFAYATE TERROIR DE ALTURA
TorrontES

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-77997-00008-1

Intense, complex and delicate aroma, 
with notes of fragrant white flowers 
such as jasmine and orange blossom, 
in perfect harmony with maura 
and juicy fruits, such as peach and 
pineapple. In the mouth it is fresh 
and elegant, with balanced acidity 
and a distinctive volume. Long and 
pleasant ending.

Argentina

Salta



cAFAYATE Arnaldo B 
GRAN RESERVA RED  BLEND

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 8-77997-00009-8

Argentina

Arnaldo B Launched in 1990, Arnaldo B. 
is the icon wine of Bodegas Etchart that 
was born as a tribute to the founder 
of the winery, created using the best 
grapes of Cafayate. Elegant, complex
and structured, this great blend is a 
wine that is at the level of Arnaldo 
Benito Etchart: a hero of the Argentine 
winemaking. 

Wine Profile: This iconic wine is made 
with the highest quality Malbec, 
Cabernet Sauvignon and Tannat grapes, 
currently with a touch of Petit Verdot. 
A magnificent wine that shows the 
potential and elegance of the
Cafayate Terroir. 

Oak Ageing: Each year, our enology and 
vineyard team analyses the fruit quality 
and define the oak
ageing, in order to reach the best 
reflection of our terroir. Ageing for 15 
months in French oak barrels. 12 months 
inside the bottle.

Salta



FilipEtti ProSEcco
proSEcco

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8006883001150

Made from glera grapes, this straw 
yellow prosecco has delicate and 
persistent bubbles. You’ll f ind 
fresh and intense aromatic notes in 
the bouquet that lead into a well-
balanced, delicate profile with a 
pleasant f inish.

Asti

Italy



FilipEtti ProSEcco Extra Dry

proSEcco

Pale straw yellow with greenish 
reflections Perlage: Fine and 
persistent bubbles. Bouquet: 
Fresh, with intense aromatic 
notes. Taste: Well-balanced, soft 
and full with a pleasant aftertaste. 

Asti

Italy

375 ML375 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 78
 CASES/LAYER 13
                UPC 8006883846607



FilipEtti ProSEcco roSE Extra dry

proSEcco

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8006883846409

Color: Light rose. 
Perfume: Harmonious, fruity, fresh. 
Taste:  Dry and well balanced. 

Asti

Italy



FilipEtti MoScato DolcE Sparkling

MoScato

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8006883000283

Color: pale straw -yellow color. Perlage: 
Fine and persistent bubbles Bouquet: 
aromatic with white flowers and peach 
hints. Sweet notes of candied fruit 
Taste: sweet, well balanced.

Italy

Asti



FilipEtti MoScato RoSE Sparkling

MoScato

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8006883845303

Color: pale straw -yellow color. Perlage: 
Fine and persistent bubbles Bouquet: 
aromatic with white flowers and peach 
hints. Sweet notes of candied fruit 
Taste: sweet, well balanced

Asti

Italy



VEnto di MarE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 8033765258500

Belìce Valley

In Sicily, in the sunny hills of the 
Belìce Valley, where the pedoclimatic 
characteristics and the morphology of 
the land, together with the typically 
Mediterranean climate, create the ideal 
conditions for organic farming, with 
signif icant day-night temperature ranges 
and good plant ventilation thanks to the 
sea breezes, we grow the vineyards from 
which we produce our organic varieties.

P inot  Gr ig io

Italy



VEnto di MarE

MoScato

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 8033765250214

Vento di Mare Moscato sparkling 
is produced from grapes grown in 
picturesque vineyards located on the 
sunny island of Sicily.

This refreshing wine delights with 
aromas of orange blossom, white peach, 
a hint of tropical fruit and offers a well 
balanced f inish.

Belìce Valley

Italy



VEnto di MarE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 8033765259224

Belìce Valley

In Sicily, in the sunny hills of the 
Belìce Valley, where the pedoclimatic 
characteristics and the morphology of 
the land, together with the typically 
Mediterranean climate, create the ideal 
conditions for organic farming, with 
signif icant day-night temperature ranges 
and good plant ventilation thanks to the 
sea breezes, we grow the vineyards from 
which we produce our organic varieties.

P inot  Noir

Italy



VEnto di MarE

Grillo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 8033765258517

Vento Di Mare’s Grillo has a complex 
bouquet of tropical fruits and 
Mediterranean citrus fruits. On the palate 
it is fresh and with good acidity, with 
hints of yellow melon and tropical fruits.

Belìce Valley

Italy



VEnto di MarE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 8033765258524

NEro D ’avola

Belìce Valley

Deep red with purple tones.  The nose 
provides a mix of red cherry and raspberry.

The palate is true to the nose with primary 
red berry and a mineral like acidity.A 
medium bodied profile is rounded by 
subtle tannins and a fruity f inish.

Italy



Pradio 

Fr iul i  DOc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-39543-00156-0

This white wine shows a pale yellow
with green shades in the color. Well
balanced with aromas of wildflower and
ripe fruit (apple, pear, banana). It shows
in palate a strong personality, long
finish, pleasantly fresh and a nice
lingering f inish on palate.

Friuli

Italy



FilipEtti MarSala FinE DOc

Grillo
catarratto Ed  Inzol ia

1000 ML1000 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 114
 CASES/LAYER 19
                UPC 8006883000184

Aging in wood barrels for a year. Color, 
Color: Amber with gold reflections. 
Perfume: Intense, with hints of apple 
and honey. Taste: Full and persistent 
taste. Well balanced.

Marsala

Italy



FilipEtti VErmouth RoSSo

1000 ML1000 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 114
 CASES/LAYER 19
                UPC 8006883000603

Color: Caramel nuance, with well 
balanced hints Perfume: Typical, 
lightly bitter, intense Taste: Sweet, 
typical, intense and persistent

Piedmont

Italy

VErmouth



FilipEtti VErmouth BLanco

1000 ML1000 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 114
 CASES/LAYER 19
                UPC 8006883846157

Piedmont

Color: Lightly straw yellow with 
slight green reflections. Perfume:  
Characteristic, with hints of juniper, 
aromatic and harmonious. Taste:  
Pleasantly dry, harmonic and soft.

Italy

VErmouth



PiEr Paolo GraSSo BarbarESco DOcG La FEnicE

NEbb iolo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 10
                UPC 8033324888889

The nose opens with rose and fresh 
flowers of wisteria, then red fruits, 
black cherry and plum, graphite and 
good spiciness. In the f inal there are 
balsamic notes of mint and eucalyptus, 
juniper berries and light cocoa. In the 
mounth it is very fresh, full-bodied and 
graceful with young tannins and great 
flavor. Long balsamic and spicy f inish 
with evident returns of black pepper.

Piedmont

Italy



Lamborghini Gold REd BluE

BlEndS

Luxe BLU Merlot : Aging: 12 months in 
French Oak Barriques. Color: Ruby Red 
with Purple Reflections. Taste: Wide and 
deep wine with notes of blackberry and 
cherries. full-bodied, yet still velvety.
Alc. Content: 14.5%

Luxe ORO Red : 6 months in Second & 
Third Passage of French Oak Barrels
Color: Rubin Red. Taste: Red fruits of 
sangiovese are combined with the 
fruity and more complex ones of merlot, 
making it a refinded and balanced. Alc. 
Content: 13.5%

ROSSO Red : 6 months on French Oak 
Tonneaux. Color: Intense Ruby Red
Taste: Red berries with slight spiciness. 
refinded and a elegant wine. Alc. 
Content: 13%

Piedmont

3 X (3) 750 ML3 X (3) 750 ML
   UNITS/CASE 3
CASES/PALLET 36
 CASES/LAYER 9
                UPC 7-35255-11744-8

Italy



MEnicucci AppaSSimEnto

NEgroamaro 50% 
Pr im it ivo 50% 

The grapes vinif ied with the drying 
technique produce a denser must, 
inside which the aromatic substances 
reach very high concentrations. The 
color becomes darker, impenetrable to 
the eye: the scent is what guides the 
discovery of the characteristics of the 
must, so full and harmonious to suggest 
all the potentials of the wine to come. 
Color: Intense purple color with garnet. 
Bouquet: - Full and fragrant with typical 
hints of ripe red fruit and light spicy 
notes Palate: Full, large and round with 
ripe red fruit notes in a complex of 
softness and taste balance.

Puglia

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 66
 CASES/LAYER 11
                UPC 8052750610940

Italy



MEnicucci t SupErtuScan

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8052780610803

Tuscany

Aging: new french oak barriques for 24 
months. Color: intense ruby red. Bouquet: a 
bouquet of great complexity characterized 
by clearly fruity notes well married to 
balsamic notes of great f inesse and wood.  
Palate: wine of great character and texture 
that gives volume and persistence to taste. 
Tannins soft and well balanced with acid 
components in a complex of softness 
and taste balance.

cabErnEt  Sauv ignon 60%
MErlot  30%

Syrah 10%.

Italy



Pinino BrunEllo di Montalcino DOcG

SangiovESE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 10
                UPC 8-12003-01003-6

Smooth, round and silky wine with 
cherry and blueberry aromas, vanilla 
beans, spice and tobacco nuances.
Full-bodied and elegant, well-balanced 
and a layered palate with dark fruit 
flavors and a long f inish.

Tuscany

Italy



Pinino RoSSo di Montalcino DOc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 10
                UPC 8-12003-01002-9

SangiovESE

Tuscany

Alongside the Brunello stands its 
younger version in PININO’s iconic 
orange label. A bit lighter than its senior, 
PININO’S Rosso is more approachable 
while full of vivacity. Plenty of ripe fruit, 
with raspberry and cherry character. 
Full-bodied, with dense, velvety tannins, 
lovely texture and long f inish.

Italy



TErrE di Bacco TrEvEnEziE

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 125
 CASES/LAYER 25
                UPC 8-60002-19662-6

Cabernet Sauvignon has a long history in 
Northern Italian wines, is among the most 
widespread and famous grapes of the 
world, and is particularly suited to produce 
red wine with outstanding quality and 
longevity. Our Cabernet Sauvignon is full-
bodied and dry with unique elegance and 
well-balanced depth.

The cabernet grapes are harvested at 
full ripeness and undergo a traditional 
vinif ication at a controlled temperature. 
The average maturation period varies from 
6 to 12 months.
Thanks to its roundness, this hefty red 
wine is perfect with spicy tomato-based 
sauces and grilled meats such as braised 
beef and pork ribs. It also pairs particularly 
well with savory and seasoned cheeses 
and f irst courses like Milanese risotto.

Venetto

Italy



TErrE di Bacco chianti

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 125
 CASES/LAYER 25
                UPC 8000013003793

SangiovESE

Venetto

Chianti is a very dry red wine and one of the 
most well-known Italian wines. It derives its 
name not from the grape used to make it, 
which is Sangiovese, but from the region where 
it is made. The Chianti area of Toscana is one of 
the most beautiful in the whole region, as well 
as the most well-known and appreciated in Italy 
by visitors from around the world.

The Sangiovese grapes are hand-picked and 
vinif ied with great care using the traditional 
method of fermentation, in the presence of the 
grape skins, to highlight the strong personality 
conferred by the soils of Chianti. After the 
malolactic fermentation, the wine matures in 
Slavonian oak barrels for 12 months.

Chianti is exquisite at highlighting the flavors 
of savory charcuterie boards and seasoned 
cheeses. It also pairs particularly well with 
f irst courses like pasta with tomato sauce and 
grilled meat main courses.

Italy



TErrE di Bacco LanghE

NEbb iolo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 125
 CASES/LAYER 25
                UPC 8-60002-19663-3

Nebbiolo is a black grape variety that 
lives almost exclusively in Italy. It is a 
thick-skinned grape known for both high 
tannin and acidity. Nebbiolo is most-
commonly associated with Northern 
Italy’s Piemonte region where it has 
grown since at least the 13th century.

The Nebbiolo grapes are hand-harvested 
during the f irst fortnight in October 
and stripped for fermentation with 
maceration on the grape skins for 10 days 
in stainless steel tanks at a controlled 
temperature. The wine is then aged 
in oak casks for about six months and 
f inally in stainless steel tanks.

This rich wine can accompany a whole 
meal by complementing pasta dishes, 
risotto, white and red meats, truffles 
dishes, and medium-aged cheeses.

Venetto

Italy



TErrE di Bacco Pinot Grigio DEllE VEnEziE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 125
 CASES/LAYER 25
                UPC 8-60002-19661-9

P inot  Gr ig io

Venetto

Pinot Grigio is a zesty white wine that is 
refreshing on a hot summer’s day. It makes 
a f ine aperitif and is highly suited to every 
social occasion with or without food. As 
one of Northern Italy’s points of reference 
for white wine, Pinot Grigio is the second 
most popular white wine in America.

The pinot grigio grapes are subjected 
to a delicate crush and soft pressing. 
Fermentation occurs at a controlled 
temperature of about 64°F/ 18°C, which 
preserves the great structure and minerals.

The result combines particularly well with 
delicate or fried appetizers, pasta courses 
with light sauces, soft cheeses, white 
meats, and light, flaky f ish dishes, or crab.

Italy



TErrE di Bacco Sauvignon Blanc TrEvEnEziE

Sauv ignon Blanc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 125
 CASES/LAYER 25
                UPC 8-60002-19664-0

Sauvignon Blanc grapes, often called 
Sauvignon, originated in France and 
are grown in all regions of Italy, where 
arguably the best Italian example 
is found in the Veneto region. Our 
Sauvignon Blanc is dry, crisp, acidic, 
and fruity.

The sauvignon blanc grapes are 
manually harvested, soaked for a 
few hours with selected yeasts, and 
fermented below 20° C. Then, resting 
on the lees under the protection of 
nitrogen, maturation occurs in stainless 
steel tanks at controlled temperatures 
to avoid malolactic fermentation.

It pairs perfectly with delicate f irst 
courses, main courses with seafood, 
poultry, salad, and pasta, and is a nice 
match for cream or oil-based sauces.

Venetto

Italy



LUNAE STRAWBERRY MOScATO

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-93778-00181-8

WinE  DESSErt  /  Fru i t  WinE

E’Lunes is from the heart of the Piedmont 
region where Italy’s oldest Varietal, 
Moscato Bianco, has been enjoyed for 
centuries. We infuse the E’Lunes Moscato 
wine with the essence of f ine strawberry 
fruit to reveal a truly unique moscato 
drinking experience.

Italy



LUNAE MANGO MOScATO

WinE  DESSErt  /  Fru i t  WinE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-93778-00161-0

E’Lunes is from the heart of the 
Piedmont region where Italy’s oldest 
Varietal, Moscato Bianco, has been 
enjoyed for centuries. We infuse the 
E’Lunes Moscato wine with the essence 
of f ine mango fruit to reveal a truly 
unique moscato drinking experience.

Italy



LUNAE PEAcH MOScATO

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 66
 CASES/LAYER 11
                UPC 8-93778-00171-9

WinE  DESSErt  /  Fru i t  WinE

E’Lunes is from the heart of the Piedmont 
region where Italy’s oldest Varietal, Moscato 
Bianco, has been enjoyed for centuries. We 
infuse the E’Lunes Moscato wine with the 
essence of f ine peach fruit to reveal a truly 
unique moscato drinking experience.

Italy



TErrE Di Bacco ProSEcco Doc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 100
 CASES/LAYER 20
                UPC 8-60002-19665-7

Sparkl ing

This sparkling wine from the province of 
Treviso, in the Northern Italian region of 
Veneto, is light to medium-bodied and 
meant to be consumed in its youth to 
enjoy its liveliness and freshness, most 
commonly as an aperitif.

Once the glera grapes have been 
harvested, they are transported to 
the winery where specially designed 
machinery presses the grapes very gently 
so that only the free-run juice from the 
heart of the grape is extracted.

The acidity in Prosecco will cut through 
any cream sauce or cheese, while the nutty 
almond flavor pairs excellently salads, 
fried appetizers, and appetizers of nutty-
flavored cheeses, such as Gouda or cheese 
balls made with nuts.

Italy



TErrE Di Bacco ProSEcco RoSE DOc

Sparkl ing

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 100
 CASES/LAYER 20
                UPC 8-60002-19666-4

Terre di Bacco is excited to introduce 
our Prosecco Rosé, a new sparkling 
wine from the Veneto region perfect 
for sophisticated soirées and everyday 
celebrations.

Pale in color, Prosecco Rosé is elegant 
and intense on the nose, with an easy-
to-enjoy, smooth, bubbly texture.

Excellent as an aperitif, Prosecco Rosé 
can be served during an entire meal and 
goes well with cold and light dishes, 
such as a caprese or a plate of medium-
aged raw ham, with vegetable risottos, 
not too elaborate main courses of f ish 
and roast or grilled white meat. Perfect 
with raw fish and sushi.

Italy



Roxxxy WinE SpumantE

Sparkl ing

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 100
 CASES/LAYER 20
                UPC 6-32738-10201-7

Floral and fruity aromas of good 
intensity with a strong reminder of 
yeast and crusty bread.  In the mouth 
is dry, fresh, full-bodied with a slight 
bitters aftertaste. 

Italy



Gold Lamborghini

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 3
CASES/PALLET 36
 CASES/LAYER 9
                UPC 8032738620955

Sparkl ing

Red fruits of sangiovese are combined 
with the fruity and more complex ones of 
merlot, making it a refinded and balanced.

Italy



Dr. Swami & BonE Daddy Margarita

MixErS

1000 ML1000 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 55
 CASES/LAYER 11

UPC 7-25400-00015-2

1750 ML1750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 55
 CASES/LAYER 11

UPC 0-73887-04029-2

Dr. Swami & Bone Daddy’s has set the 
gold standard for cocktail mixers since 
1995. Made with real juices and 
premium ingredients, these mixers 
deliver an unparalleled flavor that bars, 
restaurants, and retailers trust to 
elevate every cocktail. From home 
enthusiasts to high-volume 
establishments, we’re the go-to choice 
for premium margaritas and beyond.

The f irst and original mix to use real 
Lemon and Lime juice. Real granulated 
sugar and our proprietary non-alcoholic 
Triple Sec sets us apart. Mixologists and 
bar consultants consider it the best 
Margarita mix money can buy.

Italy



Dr. Swami Bloody Mary Mix

1000 ML1000 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 55
 CASES/LAYER 11

UPC 7-25400-00001-5

Dr. Swami & Bone Daddy’s has set the gold 
standard for cocktail mixers since 1995. 
Made with real juices and premium 
ingredients, these mixers deliver an 
unparalleled flavor that bars, restaurants, 
and retailers trust to elevate every 
cocktail. From home enthusiasts to high-
volume establishments, we’re the go-to 
choice for premium margaritas and 
beyond.

This NOLA style recipe is made in small 
batches. We combine beef bouillon, 
worcestershire, horseradish and hot cajun 
spices to create this f iery cocktail of cajun 
persuasion. Last but not least, our Sweet & 
Sour mix ingredients come from mother 
earth, not some lab. Natures own lemon 
and lime juice blended with real sugar. 
Our small batch, hand crafted it is a 
perfect balance of sweetness and tartness.

MixERS

Italy



Dr. Swami & BonE Daddy Spicy Bloody Mary cajun

MixERS

1000 ML1000 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 55
 CASES/LAYER 11

UPC 7-25400-00002-2

Dr. Swami & Bone Daddy’s has set the 
gold standard for cocktail mixers since 
1995. Made with real juices and 
premium ingredients, these mixers 
deliver an unparalleled flavor that bars, 
restaurants, and retailers trust to 
elevate every cocktail. From home 
enthusiasts to high-volume 
establishments, we’re the go-to choice 
for premium margaritas and beyond.

Only a Bloody Mary from Cajun country 
can be this good. A masterful blend of 
Beef Bouillion, Horseradish, Cajun 
Spices, Worcestershire Sauce and 
Tabasco. Anything this good and hot 
should be illegal.

Italy



Dr. Swami & Bone Daddy’S S&S

1000 ML1000 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 55
 CASES/LAYER 11

UPC 7-25400-00017-6

MixErS

Dr. Swami & Bone Daddy’s has set the 
gold standard for cocktail mixers since 
1995. Made with real juices and premium 
ingredients, these mixers deliver an 
unparalleled flavor that bars, 
restaurants, and retailers trust to 
elevate every cocktail. From home 
enthusiasts to high-volume 
establishments, we’re the go-to choice 
for premium margaritas and beyond.

Natures own Lemon and Lime juice, 
blended with real sugar, is made in 
small batches and hand crafted to a 
perfect balance of sweetness and 
tartness. No artif icial or chemical taste. 
Just a fresh, natural taste.

Italy



Dr. Swami Low cal. Margarita

MixErS

1750 ML1750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 55
 CASES/LAYER 11

UPC 0-25400-04010-4

Dr. Swami & Bone Daddy’s has set the 
gold standard for cocktail mixers since 
1995. Made with real juices and premium 
ingredients, these mixers deliver an 
unparalleled flavor that bars, 
restaurants, and retailers trust to 
elevate every cocktail. From home 
enthusiasts to high-volume 
establishments, we’re the go-to choice 
for premium margaritas and beyond.

Our low calorie Margarita mix is made in 
small batches with real Lemon and Lime 
juice, real granulated sugar, and the 
same Triple sec that’s in our award 
winning Margarita mix. And the greatest 
thing about this mix is it’s only 25 
calories per serving.

Italy



Dr. Swami GrEnadinE SYRUP
MixErS

500 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 15

UPC 0-25400-02035-9

Dr. Swami & Bone Daddy’s has set the 
gold standard for cocktail mixers since 
1995. Made with real juices and premium 
ingredients, these mixers deliver an 
unparalleled flavor that bars, 
restaurants, and retailers trust to 
elevate every cocktail. From home 
enthusiasts to high-volume 
establishments, we’re the go-to choice 
for premium margaritas and beyond.

Freshness of pomegranate juice cane 
sugar and orange flower water comes 
forward abundantly providing a rich 
sweetness.

Italy



Light pink in color with orange 
hues. This sparkling rosé contains 
fragrant aromas of citrus, young 
red fruit and red flowers. A full, 
soft wine with f ine bubbles and a 
pleasantly slightly sour aftertaste.

PurE Sparkling roSE

Sparkl ing

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 138
 CASES/LAYER 23

UPC 8-93778-00150-4

Healthy Wines

Italy



Acqua Smeraldina is the premium 
bottled artesian water for highly 
health-conscious people. Acqua 
Smeraldina is pure artesian water 
from the beautiful island of 
Sardinia (Italy), where the lifestyle 
is healthier and people live 
longer: that’s why it is known as 
the island of centenarians. Acqua 
Smeraldina starts its journey in 
a pristine region at about 1,000 
feet under the “Monte di Deu” 
(The Mountain of God), after being 
naturally f iltered down through 
the ages by granite rocks typical 
to this down through the ages by 
granite rocks typical to this area, 
far from any signif icant source of 
industrial pollution.

SMERALDINA GLASS STILL

WatEr

Italy



Casa Defrà (the house of brothers)
has been delivering for 4
generations great quality venetian
wines. Today we enlarged our 
family to more than 2.000 vine 
growers of our territory to have a 
better control over the quality and 
to create more fair value along the
supply chain. Casa Defrà represents 
the best selection of the Berici vine
growers, an enlarged family with
long tradition and passion. We
bring our wines all over the world.

AmaRonE DElla ValpolicElla

vEnEto DOc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-39543-00276-5

Italy



Casa Defrà for over 40 years has vine
growers committed to sustainable
viticulture with our best practices:
Soil analysis and assessment to limit
fertilizer and adopt, where possible, 
the grassing. Guided defense of the 
vineyards through field checks and 
evaluation of the weather forecast, 
in order to plan only the necessary 
treatments and thus limiting the
environmental impact. Installation of 
water purif ication and solar panels 
in the vinif ication cellars. Support to 
the growers providing them an extra 
contribution, helping them to protect 
the viticulture in the most inaccessible 
areas. Greener packaging: lighter bottles

amaronE valpolicElla ripaSSO

rEd WinE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-39543-00007-5

Italy



Separately harvested varieties 
are vinif ied in the traditional 
way using selected yeasts at a 
controlled temperature of 23 C in 
stainless steel tanks, in contact 
with the skins for 14 days at manual 
pumping over. Aging in cement 
tanks until the wine is fully ripe 
before further refining in the bottle 
for about 2 months.

OpEra MaEStra

cH IANT I

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-25272-73077-5

Italy



Intense ruby red color with violet 
reflections. Intense and complex 
bouquet with shades that cross an 
aromatic spectrum of berries with 
variations of cinnamon and black 
pepper with strong notes of liquorice. 
Warm alcoholic note accompanied by 
soft and evolved tannins of good and 
persistent structure.

OpEra MaEStra

MonTEpulc iano D ’Abruzo  

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-25272-73072-0

Italy



Intense ruby red color with 
important purple nuances. Warm 
fragrances of wild berries such as 
blackberry, cherry and blueberries to 
f inish with spice notes , licorice and 
chocolate. Great balance of power 
and softness, silky texture of tannins 
recalling full olfactory scents.

OpEra MaEStra

NEro D’Avola S i c i l ia

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-25272-73073-7

Italy



Grapes are harvested separately,
then vinif ied in the traditional
manner using selected yeasts at a
controlled temperature of 23 C in
stainless steel tanks, in contact
with the skins for 10 days with
manual pumping over. 

Intense red with violet hues. Cherry 
and violet notes alongside hint of 
spice. Pleasant notes of jam with 
good velvety tannins combined 
with a pleasant sapidity.

OpEra MaEStra

ToScano RoSSo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 24
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-25272-73076-8

Italy



A bold and delicious red blend 
from the Tuscany IGT. Expect well-
balanced flavors and aromas of red 
fruit, along with a savory and spicy 
note. Made from a blend of 50% 
Merlot and 50% Sangiovese, this wine 
is known as a “Super Tuscan,” in 
which international grapes (Merlot) 
are blended with grapes native to 
the region (Sangiovese). This helps 
balance the wine’s flavors between the 
fruit notes of Merlot and the intensely 
savory characteristics of Sangiovese. 
In addition, this wine was aged in oak 
for 20 months and in the bottle for 4 
months, helping to soften the flavors 
and increase richness. Pair our Poggio 
Manfredi Toscana Rosso with medium-
to-rich dishes such as lamb, pork, or 
pasta with mushroom sauce.

POGGIO MANFREDI

TOScANO roSSo 

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-25272-73079-9

Italy



Miovino

Spain

6% ABV. This sparkling wine is vinif ied 
using the Charmat method, which 
means the second fermentation 
happens in a large stainless-steel tank. 
It is then bottled under pressure in a 
continuous process.

Granada

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 108
 CASES/LAYER 18
                UPC 8432286009033

MimoSa



Miovino OprEmium FrizzantE

Spain

Granada

Cherry red color, very bright . Intense 
aromas of ripe red fruit. The notes of 
raspberry and orange suggest a fresh, 
sweet and fruity drink. It has a slightly 
sweet, friendly with a nice entry on 
the palate. 6%abv. 

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 108
 CASES/LAYER 18
                UPC 8432286009040

Sangr ia  rEd



Miovino OprEmium FrizzantE

Spain

6% ABV. Simply delicious and refreshing 
drink with a great tradition, this white 
sangria is f illed with aromas of fresh 
citrus fruits and peaches. A tasty 
entry leads to a fruity medium body of 
peaches, passion fruit and orange zest 
flavors with a crisp, revitalizing f inish.

Granada

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 108
 CASES/LAYER 18
                UPC 8432286009057

Sangr ia  whitE 



Lial Nougat crEam

Spain

Granada

NOUGAT CREAMNOUGAT CREAM 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 10
                UPC 8428259103617

 15% ABV. Wine based.

CHOCOLATE CREAMCHOCOLATE CREAM 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 10
                UPC 8428259103600

CREMA DE VIECREMA DE VIE 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 10
                UPC 8428259103624

STRAWBERRY CREAMSTRAWBERRY CREAM 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 10
                UPC 8428259103594

RICE PUDDINGRICE PUDDING 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 10
                UPC 8428259103631

O’CALLAHAN IRISH STYLEO’CALLAHAN IRISH STYLE 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 10
                UPC 8428259103648



Spain

Lial J & O

Granada

Wine Based Whiskey, 24% abv.

1000 ML1000 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 12
                UPC 8428259103655



Spain

Lial King JoSEph

Wine Based Gin, 24% abv.

Granada

1000 ML1000 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 12
                UPC 8428259103693



Spain

Lial captain JoSEph

Granada

24% ABV. Wine Based Dark Rum.

1000 ML1000 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 12
                UPC 8428259103686

Dark



Lial captain JoSEph

24% ABV. Wine Based Rum.

1000 ML1000 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 12
                UPC 8428259103679

Spain

Granada

whitE



Lial SargEnto TEquEla

24% ABV. Wine Based Tequila.

1000 ML1000 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 12
                UPC 8428259103709

Spain

Granada



Lial VK JoSESky

1000 ML1000 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 12
                UPC 8428259103716

24% ABV. Wine Based Vodka.

Granada

Spain



TiErra calma La Nava 2020

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 30
                UPC 8437016730188

The aroma is predominately mature 
red fruits and a floral fragrance 
with a hint of mineral tones. The 
profile proves to be well structured 
and balanced with a mineralogy at 
the end of a long elegant f inish.

Madrid

Spain

Old V inE  Garnacha 



TiErra calma LaS cabrEraS 2020

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 30
                UPC 8437016730195

The aroma is clean, fragrant and allows 
for the mature red fruits to stand out 
with floral and mineral notes.  The 
palate is pleasant and well balanced 
leading into a long elegant f inish. 

Madrid

Spain

Old V inE  Garnacha 



condE dE Artoiz

TEmpran i l lo 50%
Garnacha 50% 

Color: Clean and bright with an intense 
ruby red color. Aroma: Fine and powerful 
on the nose, with exotic notes of flowers 
and ripe fruits and soft touches of the 
barrel. Mouth: Well constituted, lively, 
wide and fresh in aromas. Balanced, 
with good power of red fruit flavors
and soft tannins.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-59565-00044-0

Spain

Navarra



ValduEro Albillo

Alb i l lo Mayor

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8-72014-00040-2

Ribera del Duero

Spain

The f irst white from Albillo de la Ribera 
del Duero.  Very light straw color, due 
to resistance to oxidative processes. 
Fruity aroma with a background of 
pineapple and grapefruit, typical of the 
Albillo variety. Balanced on the palate 
with a slight acidity.

Gumiel del Mercado



ValduEro Una cEpa

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8424718119113

A cherry red wine, deep coloured. 
We can notice a complexity of 
aromas and an extraordinary 
intensity. A very well-structured 
wine with a long f inish. It runs 
through the mouth, opening and 
f illing the palate. Aged in oak 
barrels for 18 months.

Ribera del Duero

Spain

Gumiel del Mercado

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 1
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8424718119311



ValduEro rESErva prEmium 6 AñoS

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8424718115115

Ribera del Duero
Spain

A deep coloured wine. Intense garnet 
color. Aromas of toffee and memories 
of cedar wood. Complex on the palate, 
it is a complete wine. Broad, meaty 
and enveloping. Very persistent 
aftertaste. 3 years in oak barrels +3 
years aging in bottle befor release.

Gumiel del Mercado



Spain

ValduEro 12 Años.

TEmpran i l lo

Elegant. Dark red colour with some 
brick tones. Slightly minty aromas, 
leather and tobacco and soft cedar 
perfumes. Its touch is really silky 
and velvetly, with some acidity and 
perfectly integrated with the tannins. 
Its aftertaste is long-lasting and full of 
memories of the aromas.  4 years in oak 
barrels of 6 different origins, 8 years in 
bottle. It is only made in exceptional 
vintages with a limited and numbered 
production. A collector’s wine.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 1
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-72014-00013-6

Ribera del Duero
Gumiel del Mercado



TRUS RoblE

Medium Depth cherry red colour, clean 
and with good clarity. The nose is very 
intense, with a predominance of red 
fruit and primary aromas from alcoholic 
fermentation. Slight spicy notes from its 
time in the barrel. Fresh on the palate, 
with body and very integrated tannins. 
Its smooth palate invites us to continue 
drinking. Six months in French and 
American oak.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 8437006281331

Ribera del Duero
Spain



TRUS crianza 

Clean and bright to the eye; cherry 
red in colour and burgundy tones 
at the rim. Medium-high colour 
depth. The nose is very intense and 
complex. Memories of ripe black 
fruit and liquorice appear, along with 
notes of its ageing in barrels, spices 
and balsamic. Tasty and unctuous 
on the palate. The perfect harmony 
between acidity and alcohol. Fresh 
and friendly mouthfeel, thanks to its 
pleasant mature, ripe soft tannins 
which provide a structure that gives 
it length and life to be enjoyed now or 
in the next 3-4 years. Long f inish, ripe 
fruit aftertaste with smoky and spicy 
retronasal sensations. 12 months in 
225-litre barrels.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 8437006281430

Spain

Ribera del Duero



TRUS RESErva

Very deep cherry red in colour.
Clean, bright and dense. The 
nose is very complex and of
great intensity. It shows notes 
of red fruit, ripe black fruit, 
balsamic and a distinct mineral 
character. After refinement in 
the bottle, typical tertiaries of 
classic Ribera del Duero reservas 
begin to appear. The palate is 
ample and fleshy, with ripe, 
marked tannins, typical of soils 
with a high limestone content. 
Very balanced, with a long 
aftertaste and a long life ahead. 
Decanting is recommended 
before consumption. 18 months 
in 225-litre French oak barrels.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 8437006281133

Ribera del Duero
Spain



TruS Punto GEodESico

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 125
 CASES/LAYER 12
                UPC 8437006281119

This wine, 100% Tinto Fino, comes
from vineyards located in geodesic 
stations in Ribera del Duero (La 
Aguilera, Baños de Valdearados , 
Peñaranda , Moradillo de Roa all 
of them villages in the province of 
Burgos). They form a catalogue of soils 
with different compositions, ranging 
from the calcareous soils of Baños to 
the gravelly soils of Moradillo or the 
pale white sands of Peñaranda and 
the silts and sands of La Aguilera. The 
wine is a complex red, full of nuances, 
mineral, vertical, with good acidity and 
powerful tannins, polished, focused.

Ribera del Duero
Gumiel del Mercado

Spain



TruS pico dE luyaS

RibEra REd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 125
 CASES/LAYER 12
                UPC 8437006281058

Ribera del Duero

Spain

Behind the Trus winery stands this peak, 
which perfectly represents the character 
of the f inest sites in Ribera del Duero: 
limestone soils, with bedrock
very close to the surface and clay loam 
slopes with limestone where the vines 
grow in perfect balance.

The south facing estate lies at an 
elevation of 900 metres in the village of 
La Horra. All of these features result in 
a distinctive Ribera del Duero red that 
is mineral, intense, rich and full bodied, 
ideal to be enjoyed at leisure.



ZarzuEla tinto

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8437001870127

Spain

Ribera del Duero

The color is intense deep cherry red. 
A small trace of carbon dioxide gives  
freshness to this loose fruit bomb! 
A great full taste of plums, berries,  
blackberries, dark chocolate, a floral  
touch and a hint of spices. Aromatic 
and flawless! Intensely concentrated  
wine that is beautifully balanced. 

La Horra



ZarzuEla SElEccion

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8421694140063

Spain

Ribera del Duero
La Horra

There is certain elegance and good 
harmony in the nuances that it 
shows. The aromas of fruit, spices, 
liquorice and balsamic go hand in 
hand at all times. In the mouth, the 
balance continues, leaving a fleshy 
and surronding sensation. At the 
end there is a certain liqueur flavor. 



ZarzuEla Tinto RESErva 2010

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8437001870141

Spain

Ribera del Duero

Garnet red color with ruby ​​flashes, covered. 
The nose is elegant, complex, ripe fruit, 
floral notes, highlighting violet, soft vanilla, 
cinnamon and sandalwood perfumes. On 
the palate it is silky with a stately, balanced 
mid palate and a very long f inish. Bottled 
without f iltering or stabilizing.



El SEcrEto dE Maria

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8437001896547

Spain

Ribera del Duero

Red color with violet edge, high 
layer. The nose displays a great of 
aromatic sensations, wild black fruit  
(blackberries and blueberries), hints 
of violets, cocoa, vanilla. The palate 
is powerful, structured, with lively 
tannins, long f inish.

La Horra



BEcquEr cava SEmi SEco

100% V iura .

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8421742500511

Spain

Ribera del Duero

Becquer Cava Semi Seco.  Lemon 
yellow color with steely reflections. 
Fine bubble forming a small and slowly 
evolving rosary. Aromas reminiscent of 
apples, pears and almonds. A balanced 
semi-sweet cava with a slight acidity 
that gives it freshness.

Gumiel del Mercado



BodEgaS BohorquEz cardEla crianza 17

85% TEmpran i l lo
10% cabErnEt  Sauv ignon

5% MErlot

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 180
 CASES/LAYER 20
                UPC 8437010077555

Spain

Ribera del Duero

The palate is dense, but accessible 
with ripe and melted tannins. 
Elegant, voluptuous, the wine 
demonstrates a magnificent 
rounds and fluid character. 



BodEgaS BohorquEz RESErva 16

88% TEmpran i l lo
9% cabErnEt  Sauv ignon

3% MErlot

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 1
CASES/PALLET 24
 CASES/LAYER 24
                UPC

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 180
 CASES/LAYER 20
                UPC 8437010077098

Spain

Ribera del Duero

A very pure and varietal expression of 
Tempranillo in the Duero Vally, which 
displays a suggestive and mature nose 
of crystalline red fruit, accompanied by 
a nuanced florally very well combined 
with the noble wood, spices and 
minerals bringing complexity to the 
wine. Subtle, full, silky passing through 
the mouth, with f ine tannins and 
enveloping fruit notes. Awarded 92 
points by Gilbert and Gaillard.



condE DE SiruEla crianza 17

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 814962001247

Spain

Ribera del Duero

This wine has a clean powerful, and 
complex wine with elegant aromas 
characteristic of aging. Lingering fruity 
fragrances and resinous nuances. Full 
bodied, well balanced, and overall highly 
harmonious. Long-lingering full taste. 
Produces complex, elegant sensations at 
the back of the nose, along with nuances 
characteristic of aging and fruity flavors. 



condE DE SiruEla ElitE 16

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 8414962039404

Spain

Ribera del Duero

A complex aroma with elegant reminiscence 
of ripe fruit and blackberry. A balsamic wine 
in perfect conjunction with the toasted 
woody aromas, creamy and persistent oak. 
It is frank, tasty and fleshy with a mineral 
background and toast hints featuring a 
perfect balance between acidity and alcohol 
and broadness in retro-olfaction. 



condE DE SiruEla RoblE

TEmpran i l lo

20212021 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 814962121983

20192019 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 814962121983

20202020 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 814962121983

Spain

Ribera del Duero

This wine has a clean nose, highly 
complex bouquet, with hints of balsam 
and vanilla. A long well-made wine, 
smooth but with powerful flavors, long 
full f inish with attractive nuances of 
aged wine and fruit in the aftertaste. 
Powerful and elegant. 



El corazon dE la TiErra 2013

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8437001896530

Spain

Ribera del Duero

Aged 15 months in new 500-litre 
French oak barrels. Red color with 
violet flashes, very covered. The nose 
is very complex, fresh black fruit 
from the forest, hints of the summer 
forest, violets, balsamic notes (mint, 
eucalyptus) and spices (vanilla and 
cinnamon), a f inal hint of sandalwood. 
On the palate it is powerful, with 
creamy tannins, good acidity providing 
freshness and a very long f inish.



TorrEpingón RoblE

TEmpran i l lo 90%
cabErnEt  Sauv ignon 10%

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8-59327-00001-5

375 ML375 ML
   UNITS/CASE 24
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-59327-00007-7

DO Ribera del Duero

This is a terrif ic example of a very 
sociable Spanish ‘young wine’: 
not too full-bodied but with a hint 
of oak (roble), brisk tannins and 
concentrated flavours of mulberry, 
raspberry and clove from a blend 
of Tempranillo and Cabernet 
Sauvignon. Aged for 3 months in 
American and French oak barrels.

Castilla y León

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 15
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8-59327-00001-5

Spain

20162016

20162016

750 ML 750 ML 
2018 2018 

GIFT SETGIFT SET

ANDAND

750 ML750 ML  
12 PACK12 PACK



TorrEpingón crianza

TEmpran i l lo 90%
cabErnEt  Sauv ignon 10%

A magnificent crianza that shows why 
Ribera del Duero wines are so much 
in demand. Intense, complex and 
spicy aromas are matched by a f irmly 
structured, rich and generous fruit 
attack with a persistent f inish. It is 
a blend of Tempranillo and Cabernet 
Sauvignon aged for 12 months in French 
and American oak barrels.

DO Ribera del Duero

Spain

Castilla y León

GIFT SET - 750 MLGIFT SET - 750 ML
   UNITS/CASE 15
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8-59327-00003-9

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8-59327-00003-9



TorrEpingón RESErva

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8-59327-00006-0

DO Ribera del Duero

Spain

A feast in a bottle from the Ribera del 
Duero. A very intense and complex 
wine, with the full complement 
of leather, nut and toast aromas 
enhancing the very f inest Tempranillo 
and Cabernet fruit. Aged for 24 months 
in French and American oak barrels 
(mostly French). Richly full-bodied and 
a good choice for further aging.

Castilla y León

TEmpran i l lo 90%
cabErnEt  Sauv ignon 10%



TorrEpingón SELEcción

Our flagship wine. Available in very 
limited quantities only released when 
the harvest is particularly high quality. 
Exclusively  produced from areas of 
the vineyard over 80 years old. The 
perfect synthesis of sophistication and 
balance. Velvety and mid-bodied, its 
impact is made by its rounded tannins 
and ripe fruit. Aged for 20 months in 
new French oak barrels.

DO Ribera del Duero

Spain

Castilla y León

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 3
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-59327-00014-5



TorrEpingón VErdEjo

Spain

A fresh and fruity wine with an 
attractive pale yellow hue and an 
inviting sparkle. The aroma is dominated 
by tropical and stone fruit (peach) with 
floral undertones, while the taste is 
markedly fresh due to balanced acidity 
and a pleasant fruitiness.

Castilla y León

VErdE jo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8-59327-00009-1

DO Ribera del Duero



carramimbrE RoblE 

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-59327-00011-4

Color: pink rim, medium translucent 
core, almost like a Pinot noir Nose: 
closed, cranberry, red fruits, soft, hints 
of cured ham, pork tenderloin with 
cranberry compote on top Palate: very 
balanced, smooth lingering f inish, soft 
tannins, red plum, cranberry compote.

DO Ribera del Duero

Spain



ProtoS crianza

Tinta dEl  PaS  100%

GIFT SET - 750 MLGIFT SET - 750 ML
   UNITS/CASE 3
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8420342061439

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-15643-50964-3

Ribera del Duero
Spain

High aromatic intensity, with aroma of 
ripe fruits well assembled with wood 
that brings aromas of sweet spices 
and pleasant toasted notes. It is an 
enveloping wine, tasty, balanced, with
finesse and pleasant maturity. End of 
mouth with memories of ripe fruit.



protoS gran rESErva

Tinta dEl  PaS  100%

GIFT SET 3 (2 X 750 ML)GIFT SET 3 (2 X 750 ML)
   UNITS/CASE 3
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 0-39383-00378-0

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 0-39383-00378-0

Spain

Dark cherry color with garnet rim. 
Expressive and complex. The terciary 
aromas evoke a big range of smells 
that reminds us of jam, cocoa, 
tobacco, mineral notes, tofee with 
slightly smoked hints. Round tannins 
with long afterPalate. Good aging 
potential. This wine leaves a very 
elegant and silky afterPalate, typical 
of Protos Gran Reserva.

Ribera del Duero



ProtoS SElEccion Grajo ViEjo

Tinta dEl  Pa íS  100%

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 3
CASES/PALLET 54
 CASES/LAYER 6
                UPC 8420342051119

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 0-39383-00340-7

Spain

Deep cherry color with purple hues. 
Elegant wine, with a good aromatic range 
and great complexity. Aromatic bouquet 
of excellent mature black fruit, spicy 
notes, balsamic, toasted and mineral 
notes. Tasty, broad, powerful, but with a 
f ine and elegant tannin, very expressive, 
with the acidity of vines grown in very 
poor land. Long, pleasant and persistent 
f inish where the toasted touch stands 
out. It will have a long life because of its 
structured tannins and noble-acidity

DO Ribera del Duero



ProtoS Tinto Fino

Tinta dEl  Pa íS  100%

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-15643-50963-6

750 ML GIFT SET750 ML GIFT SET
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-39383-00101-4

DO Ribera del Duero

Spain

Ruby color with a purple hues. Black 
fruit aromas, well balanced with the
oak, bringing sweet spicy and nice 
toasty notes. Good structure. It is tasty, 
sweet, well balanced, with pleasant 
smooth tannins and toasty f inish.



AirE dE ProtoS

roSÉ

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8420342002623

Spain

This Rosé has an attractive pale rosé 
color. It is delicately suggestive with red 
& white fruits’ aromas, peach and subtle 
floral notes. Our silky and tempting 
wine with a fruity & gourmand finish.

DO Ribera del Duero



ProtoS Antologia VErtical

This collectable is not only displayed in a 
stunning collectable suitcase, but houses a 
phenomenal array of Protos Gran Reserva 1999, 
2001, 2004, 2005, 2009 and 2011. 

DO Ribera del Duero

Spain

T inta dEl  Pa íS  100%

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 7-84-20342-06101-8



protoS rESErva

Tinta dEl  Pa íS  100%

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 0-15643-49831-2

Spain

Dark cherry color with garnet rim. Nose: 
Intense nose of black fruit, licorice, light
toasted, vanilla, spices, mineral and 
balsamic notes. Palate: Good acidity, 
with great balance of fruit & oak. 
Persistent and harmonious f inish. 

DO Ribera del Duero



Bright cherry color with purple rim, 
bright and clean. Very expressive, 
powerful, complex, fresh fruit, sweet 
spices, creamy oak, red berry notes. 
Flavorful, fruity, toasty with round 
tannins and good f inish.

P by ProtoS RoblE

Spain

TEMPRAN I L LO

750 ML GIFT SET750 ML GIFT SET
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-39383-00524-1

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-39383-00524-1

DO Ribera del Duero



ProtoS’ 27

T inta dEl  Pa íS  100%

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 3
CASES/PALLET 54
 CASES/LAYER 6
                UPC 8420342001732

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 0-39383-00163-2

Elegant, with fresh and original 
aromas of ripe black fruits, sweet 
spices and f ine toasted notes, that
make it a very expressive and complex 
wine. Very balanced and easy to drink 
wine, with round tannins and a long 
and a very pleasant f inish.

DO Ribera del Duero

Spain



Vina BuEna RibEra + crianza 2012

TEmpran i l lo

20162016 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 8437002193270

20122012 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8437004190314

The nose is delicate with vanilla 
from the oak overlaying aromas of 
cranberries and plums. In the mouth, 
it is soft and fruity with a hint of 
chocolate. There is a touch of tannin 
and a lovely, long f inish. Awarded 92 
points by Gilbert and Gaillard. 

DO Ribera del Duero

Spain



Vina BuEna R+JovEn 2020

TEmpran i l lo

20162016 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 8437002193270

Easy-going and friendly on the 
palate, it has good depth, ripe fruit, 
and f inished with no hard edges. 
Drink it over the next 4-5 years. It 
is an excellent value. Proud winner 
of a Gold Medal from WSWA and 
named the “BEST UNDER $10” by 
Wine & Spirits Magazine in 2014. 

DO Ribera del Duero

Spain



NivariuS WhitE TEmpranillo

WhitE  TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 8437012660304

Straw-yellow in colour, with greenish 
rim. Good intensity in the nose, hints 
of pome and stone fruits accompanied 
by a slight aroma of white flowers and 
a subtle mineral reminiscence. Fresh 
and balanced on the palate with ample 
sensations and a long f inish. The 
retro-nasal effects of stone fruits and 
pome fruits come together with some 
reminiscences of dry fruits.

Spain

Rioja 



Solar dE BEcquEr Tinto RESErva

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-59565-00004-4

Rioja 
Spain

Brick red colour with a good cover. 
Clean, complex and with good intensity
on the nose, aromas of red fruits well 
combined with those of ageing,
balsamic, pepper, tobacco and leather. 
Good structure, tasty, wide, smooth
but with character and a good harmony 
in its flavours. Complex and clean.

TEmpran i l lo



Solar dE BEcquEr crianza

TEmpran i l lo 70%
MazuElo 20%

Garnacha 10%

Spain

Color: Intense, purplish ruby red. Aroma: 
Spiced with berries and black fruit such 
as morello cherry and cassis. Notes of 
tobacco, chocolate and vanilla. Mouth: 
Refined, good tannic character, deep, 
long aftertaste.

Rioja 

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-59565-00003-7



Solar dE BEcquEr Gran RESErva

Garnacha 15%
MazuElo 15% 

Spain

Color: Red tile color with good eyesight. 
Aroma: With spicy, toasted and dried 
fruit aromas. Mouth: Good structure, 
tasty, broad and balanced with a 
pleasant f inish and good harmony
of flavors. Elegant f inish.

Rioja 

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8421742100063



BEcquEr SEmi SEco RoSE cava

Viura 50%
Garnacha 50% 

Spain

Raspberry salmon color. Fine bubble 
forming a small, slowly evolving 
rosary. Good intensity, fresh and 
fruity aroma, rich in nuances where 
its balanced sweetness with a 
delicate freshness stands out.

Rioja 

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8421742501518



LicEnciado RESErva Rioja

TEmpran i l lo

Spain

Rioja 

On the nose it is pleasant, clean and 
deep, with notes of ripe fruits. It has 
notes of vanilla and wood. 14 months 
in oak. 10 yr aging potential.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 8-59764-00702-8



Rioja FauStino RivEro JovEn

TEmpran i l lo

Spain

Cherry ruby ​​red color with vivid 
violet tones. Aromas of ripe red 
fruits and balsamic tones. Sweet 
and round wine, soft and ripe 
tannins with a long and fruity f inish.

Rioja 

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8-41217-61036-7



Rioja FauStino RivEro crianza

TEmpran i l lo

Spain

Intense and deep garnet red color with 
tile sparkles, clean and bright. Notes of 
barrel aging and aromas of black fruit, 
licorice and spicy touches. Smooth 
with good structure and a long and 
persistent f inish.

Rioja 

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8412176021048



Rioja FauStino RivEro RESErva

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8-41217-66036-2

Intense and bright brick ruby ​​color. 
Intense, elegant, with notes of ripe 
fruit and spices. Aromas of its aging 
in barrels. Broad, silky and balanced 
flavor, with some complexity and great 
persistence on the palate.

Spain

Rioja 



ProElio RESErva

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 8437015051246

Tempranillo (85%), Garnacha (10%) and 
Graciano (5%) from old bush vines aged 
between 50 and 80 years, grown in Alto 
Najerilla, Sonsierra Riojana and Montes 
de Clavijo. This blend of landscapes 
produces a complex and intense red 
wine with freshness , depth and a 
powerful f inish.

Spain

Rioja 



ProElio Garnacha Old VinES

Garnacha R ioja

A 100% Garnacha from 80 year old vines 
and very old clones, grown in of small 
vineyards in the Alto Najerilla region 
with clay ferrous soils in Cárdenas.

A structured, complex and aromatic red 
laden with dark fruit notes, which are 
characteristic of how Garnacha
ripens in these soils. Unctuous, silky 
and complex.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 8437015051154

Spain

Rioja 



Spain

NivariuS LimitEd Edition

Viura 70% 
WhitE  Maturana 30%

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 66
 CASES/LAYER 11
                UPC 8437012660007

Rioja

A wine of great structure and with 
aging capacity which does not lose 
its primary and varietal character. 
Clean and bright, with a good 
aromatic intensity that grows as 
the wine is aerated. The palate is 
direct, long and complex. 80 year 
old vines. Fermented in french oak 
barrels for 9 months in it’s lees.



cornElio DinaStia VEga VElla Blanco

50% Sauv ignon Blanc
50% Garnacha Blanca

20222022 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 136
 CASES/LAYER 17
                UPC 8436565180536

20212021 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 136
 CASES/LAYER 17
                UPC 8436565180536a

Spain

Rioja

Fresh and strong in the mouth, 
with powerful citrus and mineral 
notes. The Sauvignon Blanc 
provides an agreeable acidity to 
counterbalance the creaminess and 
volume of the White Grenache. 



cornElio DinaStia VEga VElla Graciano 19

Grac iano

20222022 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 136
 CASES/LAYER 17
                UPC 8436565180666

Spain

Rioja

An organic powerful wine with 
noticeable tannins where you 
appreciate the oak and the ripe fruit 
with its hints of spice. A very pleasant 
wine with a lightly persistent f inish. 
Awarded 95 points by Decanter. 



cornElio DinaStia VEga VElla RoSE

Garnacha

20212021 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 136
 CASES/LAYER 17
                UPC 8436565180659 

20202020 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 136
 CASES/LAYER 17
                UPC 8436565180451

Spain

Rioja

Intense aroma of red fruits such as 
cherries, cranberries, wild strawberries 
and raspberries. Floral and herbaceous 
notes which combine with a residual 
carbonic acid to offer great freshness. 
This Rosé is balanced and fresh in the 
mouth, with acidic and herbaceous notes 
that provide a long pleasant f inish. 



ProtoS VErdEjo

Bright yellow straw color, with green 
hints that reflect its youth. On the 
nose, it has medium to high intensity. 
Aromas of tropical fruits (pineapple) 
and citrus fruits f irst appear along 
with white fruits (apple) and herbs, 
such as boxwood and fennel. It is 
dry on the mouth with an amazing 
balance of freshness and acidity. Good 
structure and body given by its f ine 
lees’ aging. Long f inish with a slightly 
bitter palate, typical of the variety.

Rueda

Spain

VErdE jo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-39383-00379-7



P by ProtoS VErdEjo

Greenish straw color, bright and 
clean. Powerful, fruity with green 
apple, citrus and tropical fruits, white 
blossoms, fragrant herbs and fennel 
hints. Very fresh, with good acidity, 
flavourful, fruity, well balanced, 
complex, with a long f inish and 
slightly bitter aftertaste.

Rueda

Spain

VErdE jo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-39383-00380-3



El cANTO DEL ÁngEl 2014

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8437001896523

Spain

Red color with violet edge. The nose 
displays a great of aromatic sensations, 
f irst, black fruit (blackberries and 
blueberries), violets, moreover, spicy 
(cinnamon, vanilla, cloves), all wrapped 
in f ield fragrances, thyme and rosemary. 
The palate is powerful, structured, with 
lively tannins, long f inish.

Toro
La Horra



MuruvE crianza 2015

T inta dE  Toro

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 814562001050

Spain

The aroma is a complex, elegant 
bouquet featuring the aromas 
characteristic of aging in good wood 
along with resinous nuances and 
a fruity base. The mouth is well-
rounded. Featuring a long-lasting 
taste of perfectly blended tannins. The 
wine’s aging results in complex, subtle 
sensations at the back of the nose. 

Toro



MuruvE ElitE 2016

T inta dE  Toro

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 72
 CASES/LAYER 12
                UPC 8414962029405

Spain

This wine has creamy oaky hints, 
f ine woods and a fruit background 
of blackberries and black fruits on 
the nose. It offers a great deal of 
harmony between wood and fruit, 
which develops into an elegant wine. 
It is fleshy on the mouth, powerful and 
well-structured enhancing the ripe 
fruit notes that are softened. 

Toro



MuruvE RESErva 2016

T inta dE  Toro

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 72
 CASES/LAYER 12
                UPC 8414962029405

Spain

This wine has a dominant fragrance 
owed to aging in oak and a great 
bouquet of smoke and ash. The 
well-balanced, round taste lingers 
at the back of the nose. It is highly 
complex and elegant. 

Toro



ValduEro Finca Azaya

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8424718412184

Spain

Ruby colored wine. Fine and persistent 
aromas, as result of its stay in toasted 
oak barrels. Mentholated aromas, 
liquorice and coffee roasting. On the 
palate it is a perfectly balanced and 
well-coordinated wine. We can notice its 
maturity and power. At least 14 months 
in oak barrels from 2 different origins.

Toro
Zamora



ValtiEr Gran RESErva

The velvety taste of wine differs by its 
saturation, density of tannin structure 
and high acidity. Dominating in the 
palette of taste are spicy and woody 
shades that cover the fruit and berry 
tones. The aftertaste is long, warm.

Utiel Requena

Spain

Bobal

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-41217-60040-5



ValtiEr RESErva

The taste of the wine is soft and very 
fresh, which is emphasized by high 
acidity. Young, but rounded tannins 
are abundantly decorated with 
woody, balsamic and spicy shades.

Utiel Requena

Spain

Bobal

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-41217-61002-2



Val condE RESErva

Van Conde Reserva has an intense 
cherry red color with tile tones with 
ntense aromas of ripe red fruits on the 
nose with subtle smoky and spicy hints. 
The palate is fresh, smooth entry, with 
balanced tructure and acidity.

Utiel Requena

Spain

Bobal

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-41217-60010-8



Val condE Gran RESErva

Garnet red in color with a russet rim 
and brownish hues. Sensations of ripe 
compote, toast and light balsamic notes. 
Pleasant and delicate entry with structure 
and well-integrated tannin. Spices, vanilla, 
cinnamon and licorice stand out.

Utiel Requena

Spain

Bobal

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-41217-60015-3



FauStino RivEro UlEcia

Pale yellow colour with golden hints. 
Intense notes of apple, peach and 
tropical fruit. Fresh and smooth with 
fruity palate. Pleasant, clean, smooth 
and fresh f inish. 

Utiel Requena

Spain

cHARDONNAY

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 126
 CASES/LAYER 21
                UPC 8412176000715



FauStino RivEro UlEcia

Intense red colour with dark garnet 
trims. Intense and floral nose with soft 
spicy notes and liquorice tones. Fruit 
mouth with shades of ripe fruit, such 
as blackberries and strawberries. Noble 
and mature tannins, long f inish.

Utiel Requena

Spain

MErlot

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 126
 CASES/LAYER 21
                UPC 8412176000883



FauStino RivEro UlEcia

Intense garnet colour, with violet 
tones. Bright and clean. Aromas of 
red fruits, elegant spicy notes that 
give complexity. Fresh and silky with 
great volume. Spicy notes and velvety 
tannins. Persistent and long f inish.

Utiel Requena

Spain

cABERNET  SAUV IGNON

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 126
 CASES/LAYER 21
                UPC 8412176000784



FauStino RivEro UlEcia

Greenish bright, yellow colour. Fresh 
fruits and elegant notes of herbs. 
Juicy, fruity, pleasant, sweet and 
persistent in mouth.

Utiel Requena

Spain

WHITE  SEMISWEET

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 126
 CASES/LAYER 21
                UPC 8412176000807



FauStino RivEro UlEcia

The young Faustino Rivero red wine 
has a fairly strong bright red color. Its 
acidity is balanced and brings with it 
stable fruit aromas, red berries and 
also some sweet notes of licorice. The 
perceived sensation is quite solid as it 
complements the nose and palate.

Utiel Requena

Spain

TEmpran i l lo 

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 126
 CASES/LAYER 21
                UPC 8412176000265



Tradicional Viña 95

Vina 95 is a guilty pleasure of mine.It 
is a red blend of sweet wines with a 
little bit of a dry f inish.

Utiel Requena

Spain

REd  BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 6-85443-21335-6



FYI

Cherry red color, medium-high layer 
and compact edging. Aromatic, 
elegant with good intensity. Memories 
of ripe black fruit, scrubland, balsamic. 
Background with touches of noble 
leather and vanilla the mouth it is 
complex, broad, alive. In the mouth, 
the fruity mineral notes stand out. on 
f ine sensations of cocoa. Persistent 
and elegant f inish.

Spain

REd  BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 15
                UPC 8410702050265



ViñA Albali jovEN

Its intensive bouquet evokes red 
berries, violet and light toast aromas 
with concentrated dark fruits such 
as blackcurrants. On the palate it is 
mellow with ripe tannins.

Spain

TEmpran i l lo 

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 8410702000154



Viña Albali Gran RESErva SElEccion Privada

Dusty gamet color. Aromas of cacao, 
black raspberry, and chalkboard with 
a vibrant, bone dry medium body and 
a relaxed stewed cherry and gree 
banana f inish with dusty tannins and 
moderate oark flavor. A diverse and 
funky Tempranillo which might benefit 
froma little time in the cellar.

Spain

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 15
                UPC 8410702050265



ZAMBRA Sangria Spain

A sangria with a fruity taste and a full 
aroma, which reminds us of the land 
of the always shining sun. Sit back and 
fully enjoy a tapas and a refreshing 
sangria with fresh fruit and dream 
away from sun, sea and sand. Our 
Sangria with a light alcohol content 
(7%) is the appropriate aperitif for cozy 
moments with friends and family!

Spain

Sangr ia

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-69991-01960-5

187 ML187 ML
   UNITS/CASE 40
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-69991-01960-5

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-69991-01959-9



PontE VEcckio
Blanca Sangr ia

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 80
 CASES/LAYER 16
                UPC 7-85042-51051-8

Blend: Pinot Grigio
Infusion: Passion Fruit, Pineapple, 
Orange, Mango, Lime, Citrus Rum, 100% 
Natural Juice/No added sugar. Made 
with a blend of the best white grapes 
Wine & citrus Rum and the best tasing 
nectars from Puerto Rico.

Spain



PontE VEcckio

Blend: Lambrusco & Merlot
Infusion: Guava, Mango, Orange, Citrus 
Rum 100% Natural Juice/No added 
sugar made with a blend of the best 
red grapes Wine & citrus Rum and the 
best tasting nectars from Puerto Rico.
Fruits: Guava, mango, orange & lime.

Spain

Roja Sangr ia

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-85042-51057-0



LicEnciado RESErva, Rioja
Rioja

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 8-59764-00702-8

Deep ruby color, clean and bright
perfectly blended with species,
cacao and vanilla coming form
American and frech oak and aged
18 months. Powerful with a long f inish 
leaving a sensation of prunes and 
toasted bread.

Spain



Albarino SIN PALABRAS

D.O. Rias Baixas

Galicia,  Spain

Green pruning, the removal of the lateral 
shoots and the lowering of bunches are made 
to improve their ventilation and maturation. 
A pre-selection of grapes is previously made 
in August. On 3rd September 2021 started the 
manual harvest of albarino from the oldest 
vineyards (+50 years old) The grapes were 
transported in cases with a capacity of 18 kg 
and vinif ied within the following 6 hours. 
Grapes were destemmed and after that the 
must is kept in a cold tank for 8 hours at 8ºC. 
After a gentle pressing we get a low volume 
of must. Finally, the wine was in the stainless 
steel temperature controlled tank under 16ºC 
where it was fermented with selected yeasts. 
No malolactic process. 

Ulla

ALBAR IñO

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8421670000060



Bouza Do REi Albariño 2022

D.O. Rias Baixas

Galicia,  Spain

A fragrant, very intense bouquet. Full of 
floral and fruity undertones of a great 
subtlety. Smooth tasting and f illed 
with pleasant hints of mineralogy. It is 
flavorsome with a fruity sensation. A 
persistent, f ine aftertaste. 

ALBAR IñO

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 8423654100018



Bouza Do REi Gran SElEcccion 2022

D.O. Rias Baixas

Galicia,  Spain

Powerful and complex, with an aroma of 
grain fruit and fruit pits. The profile is 
sticky with a balsamic citric aftertaste. 
Very complex, long-lasting with a 
pleasant slightly bitter aftertaste. 

ALBAR IñO

20222022 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 97
 CASES/LAYER 10
                UPC 8423654101183

20212021 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 97
 CASES/LAYER 10
                UPC 8423654101183



FauStino RivEro

D.O. Rias Baixas

Galicia,  Spain

Clear, brilliant with a beautiful lemon yellow 
with golden hues. Citric hints on the nose, 
like lime. Floral notes with an elegant herbal 
background. Fresh in the mouth with a good 
volume and citric f inish.

ALBAR IñO

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8437008928425



Lagar DE Bouza

D.O. Rias Baixas

Galicia,  Spain

Aromas of fresh peach and apple 
butter. Honeyed nectarine and peach 
flavors laced with youthful acids. Great 
length with a spritz, green-apple tang. 
This is a white wine with a nice acidic 
backbone, excellent fruitiness. Overall 
this wine is light and complements 
f ish and shellf ish dishes well. 

ALBAR IñO

20222022 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8423654100568

20212021 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8423654100568



SEnoriO dE crucES

D.O. Rias Baixas

Galicia,  Spain

This wine is made of the careful selection of 
Albariograpes from our D.O. Rías Baixas. It 
combines the grapes grown in the coastal area 
with the grapes from the Ulla River subarea 
where our winery is situated. To obtain the 
characteristic varietal aromas, grapes are low-
temperature macerated and juice is slowly 
fermented. These techniques, together with 
the knowledge of our winemakers, allow us 
to produce a delightful wine resulting in an 
exciting experience for the most demanding 
palates. Appearance: Clean, pale yellow with 
green hues. Nose: Apple andcitrus aromas, 
surrounded by elegant mineral and a touch of 
wild floral tones. Taste: A display of appetizing 
vibrancy on the palate, with natural acidity 
and a nice f inish.

ALBAR IñO

6 / 750 ML6 / 750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8421670000039

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8421670000039



 LoS RiScoS

SwEEt  rEd

Central Valley

Chile

13% ABV. Our Sweet Red has a ruby red 
color with bright red highlights. The 
nose shows strawberry and raspberry 
notes with hints of chocolate. Pleasant 
and lively in the palate, with medium 
body and well-rounded tannins in the 
f inish. Enjoy with roast beef.

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 8
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00912-2

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00651-0



LoS RiScoS

Pinot Noir

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00429-5

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 8
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00444-8

Alcohol: 13% by Vol.
Bright cherry colour with red highlights. 
Intense notes of raspberry, clove and 
leather. Juicy palate, with gentle 
tannins, round mouthfeel and toasted 
notes in the f inish.

Central Valley

Chile



 LoS RiScoS

Sauvignon blanc

Central Valley

Chile

Alcohol: 13% by Vol. Bright pale 
yellow colour with green hints. 
Expressive notes of lime and green 
apples with herbal hints. Palate is 
fresh, crisp, with a nice acidity and a 
very pleasant f inish.

187 ML187 ML
   UNITS/CASE 24
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00394-6

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00008-2

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 8
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00348-9



 LoS RiScoS

pinot gr ig io

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 8
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00484-4

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00483-7

Alcohol: 13.5% by Vol. Pale straw 
color with yellow highlights. Great 
concentration of citric fruits, 
pineapple and white owers. Nice 
acidity, light body and distinct 
notes of citric fruit in the f inish.

Central Valley

Chile



 LoS RiScoS

MOScato

Central Valley

Chile

Alcohol: 13% by Vol. Bright golden color 
with yellow reflections. White peach, 
quince and exotic fruits. Nice volume 
yet fresh with hints of white fruit and 
citrus on the f inish.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00536-0



 LoS RiScoS

mErlot

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00006-8

187 ML187 ML
   UNITS/CASE 24
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00422-6

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 8
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00325-0

Alcohol: 13.5% by Vol. Bright ruby-red 
colour and pink highlights. Expressive 
notes of cassis with a hint of mint. The 
palate displays red cherries and plums, 
developing a medium body with soft 
tannins and gentle nish.

Central Valley

Chile



 LoS RiScoS

carmEnErE 

Central Valley

Chile

Alcohol: 13.5% by Vol.  Deep red color 
with violet highlights. Expressive notes 
of blackberry, blond tobacco and a 
spicy touch. With a smooth mouth 
entry, the palate con rms the nose’s 
avours and shows medium body, well-
balanced tannins and a pleasant f inish.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00041-9

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 8
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00349-6



LoS RiScoS

malbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00495-0

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 8
CASES/PALLET 1
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00511-7

Alcohol: 13.5% by Vol. Ruby red with 
bright violet highlights. Intense red and 
black fruits and spices avours, with co 
ee and vanilla touches. On the palate 
is pleasant and lively, medium bodied, 
vanilla, cocoa, with well-blended tannins 
in the f inish.

Central Valley

Chile



LoS RiScoS

chardonnay

Central Valley

Chile

Alcohol: 13.5% by Vol. Straw yellow color 
with golden highlights. Intense notes of 
pear, pineapple and acacia owers. Fresh 
entry due to moderate acidity, medium 
body with outstanding notes of exotic 
fruit in the f inish.

187 ML187 ML
   UNITS/CASE 24
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00424-0

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00007-5

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 8
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00326-7



LoS RiScoS

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00005-1

187 ML187 ML
   UNITS/CASE 24
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00423-3

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 8
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00324-3

Alcohol: 13.5% by Vol. Ruby red color 
with bright red highlights. Strawberry 
and raspberry notes with hints of 
chocolate. Pleasant and lively wine with 
medium body. Well rounded tannins on 
the f inish.

Central Valley

Chile



LoS RiScoS

cabErnEt  Sauv ignon 85% / 
MErlot  15%

Central Valley

Chile

Cabernet Sauvignon 85% - Merlot 15. 
Ruby red color, bright, red highlights. 
Intense strawberry and blueberry with 
a hint of cassis. Smooth and velvety on 
the palate with ne-grained tannins and 
an elegant f inish.

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 8
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00091-4

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00127-0



LivE VEgan

13% ABV. Our Cabernet Sauvignon has 
a deep ruby red color. Intense nose 
of cassis and liquorice, with hints of 
vanilla and chocolate. Medium acidity, 
well rounded, f irm tannins and an 
intense f inish. This wine can be a great 
companion for red meat.

Central Valley

Chile

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00976-4



LivE VEgan

ALC. 13,5% BY VOL. Our Chardonnay 
has a slightly golden yellow color. 
Intense nose of lemon and pineapple, 
with mineral notes and a touch of 
vanilla. Smooth and creamy followed 
by a buttery f inish of exotic fruit. This 
wine can be a great companion for 
fettuccini with seafood sauce.

Central Valley

Chile

cHARDONNAY BUTTERY

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 66
 CASES/LAYER 11
                UPC 8-50034-33701-2



OyE Mami cabErnEt Sauvignon

cABERNET  SAUV IGNON

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 90
 CASES/LAYER 15
                UPC 8-18838-00821-7

Oye Mami, is a robust line of wines that 
are as easy to drink as they are easy on 
the eyes. With the traditional fruits and 
medium body you can expect from a 
Chilean wine, this is the perfect wine to 
help you unwind.

Central Valley

Chile

Curico Valley



OyE Mami

mErlot

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 90
 CASES/LAYER 15
                UPC 8-18838-00822-4

Oye Mami, is a robust line of wines that 
are as easy to drink as they are easy on 
the eyes. With the traditional fruits and 
medium body you can expect from a 
Chilean wine, this is the perfect wine to 
help you unwind.

Central Valley

Chile

Curico Valley



OyE Mami

moScato

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 90
 CASES/LAYER 15
                UPC 8-18838-00823-1

Oye Mami, is a robust line of wines 
that are as easy to drink as they are 
easy on the eyes. With the traditional 
fruits and medium body you can 
expect from a Chilean wine, this is the 
perfect wine to help you unwind.

Central Valley

Chile

Curico Valley



OyE Mami

p ink  moScato

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 90
 CASES/LAYER 15
                UPC 8-18838-00824-8

Oye Mami, is a robust line of wines 
that are as easy to drink as they are 
easy on the eyes. With the traditional 
fruits and medium body you can 
expect from a Chilean wine, this is the 
perfect wine to help you unwind.

Central Valley

Chile

Curico Valley



Lanzur

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-00102-0

Profound varietal character, with a 
bouquet of mature red fruit, with tones 
of leather, chocolate, and tobacco 
lingering in the aroma.

An intense flavor that is concentrated 
and complex. Its fruit displays mature 
red fruits, especially plums, its tannins 
are sweet and strong, profound varietal 
character, and notes of leather and 
chocolate appear in the mouth as well

Central Valley

Chile

Curico Valley Kosher



Lanzur

chardonnay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 6-93394-00018-5

 Stands out for its ripe pineapple 
aroma with notes of peaches, melon 
and soft honey. Elegant and delicate 
yet full bodied with soft honey tones 
along with well balanced acidity that is 
sure to please.

Central Valley

Chile

Curico Valley Kosher



Lanzur

Shiraz

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-32115-03105-1

A lovely medium bodied wine with 
soft, sweet tannins. Hints of plum and 
berry fruits are followed by appealing 
hints of black pepper and vanilla.

Central Valley

Chile

Curico Valley Kosher



Lanzur RESErva 

P inot Noir 

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-26181-3

Pleasant notes of strawberries and 
red fruit on the nose. The wine opens 
very soft, fresh and light on the palate. 
A medium-bodied wine that is fruity 
and refreshing, with well-balanced 
persistence and  acidity.

Central Valley

Chile

Curico Valley Kosher



 Potro dE PiEdra

14% ABV. Our Cabernet Sauvignon / 
Cabernet Franc Icono is made from 
55-year-old vineyards and aged in new 
French oak barrels for 22 to 24 months. 
This wine has a beautiful deep crimson 
color. On the nose this wine shows 
intense aromas of black cherries, 
vanilla and liquorice. On the palate 
the attack is delicate with nice and 
complete structure followed by a long 
and silky aromatic f inish. 

Central Valley

Chile

Curico Valley

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 8-18838-00132-4

cab  Sauv /  cab  franc



SwEEt FElony

Central Valley

Chile

ALC. 13% BY VOL. Our Rosé has a 
brilliant light pink color. On the nose it 
has intense notes of red fruits perfectly 
combined with white flowers. Round 
and smooth on the palate with a juicy 
acidity on the end of mouth. It can be a 
great companion to spicy food.

ROSÉ

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 96
 CASES/LAYER 16
                UPC 8-18838-00985-6



SwEEt FElony

ALC. 12,5% BY VOL. Our Pinot Noir has a 
nice cherry color with ruby highlights. 
Intense raspberry and strawberry notes 
in the nose. Fresh and round on the 
palate with a lingering f inish showing 
hints of vanilla. This wine can be a great 
companion for pork loin with wine sauce. 

Central Valley

Chile

P inot  Noir

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 96
 CASES/LAYER 16
                UPC 8-18838-00988-7



SwEEt FElony

MErlot

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 96
 CASES/LAYER 16
                UPC 8-18838-00990-0

Central Valley

Chile

ALC. 12,5% BY VOL. Our Merlot exhibits a 
bright ruby-red color and pink highlights. In 
the nose has expressive notes of cassis with 
a hint of mint, while in mouth it displays red 
cherries and plums, developing a medium 
body with soft tannins and gentle f inish. 
Enjoy with duck confit.



SwEEt FElony

ALC. 12% BY VOL. Our Chardonnay has a 
straw yellow color with golden highlights. 
With intense notes of pear, pineapple and 
acacia flowers, in the palate shows a fresh 
entry due to moderate acidity and medium 
body, with notes of exotic fruit in the f inish. 
Enjoy with grilled salmon.

Central Valley

Chile

chardonnay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 96
 CASES/LAYER 16
                UPC 8-18838-00986-3



SwEEt FElony

cabERNET  SAUV IGNON

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 96
 CASES/LAYER 16
                UPC 8-18838-00984-9

Central Valley

Chile

ALC. 12,5% BY VOL. Our Cabernet 
Sauvignon has a ruby red color with 
bright red highlights. The nose shows 
strawberry and raspberry notes with 
hints of chocolate. Pleasant and lively 
in the palate, with medium body and 
well-rounded tannins in the f inish. 
Enjoy with roast beef.



SwEEt FElony

MoScato

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 96
 CASES/LAYER 16
                UPC 8-18838-00989-4

Central Valley

Chile

12.5% ALC VOL. Our Merlot exhibits 
a bright ruby-red color and pink 
highlights. In the nose has expressive 
notes of cassis with a hint of mint, 
while in mouth it displays red cherries 
and plums, developing a medium 
body with soft tannins and gentle 
f inish. Enjoy with duck confit.



ThE SEntEncE

Our Carbernet Sauvignon presents 
a deep dark color and somewhat  
opaque , with a great complexity in the 
nose which combines plums , cherries , 
liquorice , vanilla and cocoa.

Central Valley

Chile

Curicó Valley

cABERNET  SAUV IGNON

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 88
 CASES/LAYER 22
                UPC 8-18838-00992-4



BravE StEp

Central Valley

Chile

13% ABV. Our Cabernet Sauvignon has 
a deep ruby red color. Intense nose 
of cassis and liquorice, with hints of 
vanilla and chocolate. Medium acidity, 
well rounded, f irm tannins and an 
intense f inish. This wine can be a great 
companion for red meat.

cABERNET  SAUV IGNON

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00851-4



BravE StEp

ALC. 13,5% BY VOL. Our Pinot Noir has 
a brilliant ruby color with a red edge. 
Intense nose of ripe strawberry, jammy 
plum, mocha, dry fruits and toasted notes. 
Nice acidity, round and velvety, with 
expressive flavors of ripe red fruits and 
complex toasty aromas. This wine can be 
a great companion for italian food.

Central Valley

Chile

Curicó Valley

P inot  Noir

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 66
 CASES/LAYER 11
                UPC 8-18838-00963-4



BravE StEp

Central Valley

Chile

ALC. 13,5% BY VOL. Our Red Blend has 
a ruby red color, with intense aroma of 
red fruits, spices, chocolate and coffee. 
Medium acidity, medium body, smooth 
tannins and an elegant f inish. This 
wine can be a great companion for 
pizza, pasta or antipasti.

Curicó Valley

rEd  blEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00962-7



bravE StEp

ALC. 13,5% BY VOL. Our Chardonnay 
has a slightly golden yellow 
color. Intense nose of lemon and 
pineapple, with mineral notes and 
a touch of vanilla. Smooth and 
creamy followed by a buttery f inish 
of exotic fruit. This wine can be a 
great companion for fettuccini with 
seafood sauce.

Central Valley

Chile

Curicó Valley

chardonnay buttEry

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 16
 CASES/LAYER 11
                UPC 8-18838-00850-7



caSa MatEo

ALC. 13% BY VOL.Our Cabernet 
Sauvignon has a ruby red color with 
bright red highlights. Intense strawberry 
and raspberry on the nose with a hint 
of cacao. Pleasant and lively on the 
palate, medium bodied, with well-forged 
tannins on the f inish. This wine can be a 
great companion for grilled steak.

Central Valley

Chile

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00279-6



caSa MatEo

Central Valley

Chile

ALC. 12,5% BY VOL.Our Chardonnay has 
a straw color with golden highlights. 
Intense nose of pear, pineapple and 
acacia flowers. Fresh on the palate, 
medium bodied, with distinct notes of 
exotic fruit on the f inish. This wine can 
be a great companion for oven-baked 
chicken or turkey.

Curicó Valley

chardonnay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00278-9



caSa MatEo

ALC. 13% BY VOL. Our Malbec has an 
intense ruby red color with violet 
highlights. A complex and elegant nose 
of red fruits and spices followed by 
notes of vanilla and chocolate. Pleasant 
and lively, with well-forged tannins 
on the f inish.This wine can be a great 
companion for seasoned meats.

Central Valley

Chile

Curicó Valley

MalbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00512-4



caSa MatEo

Central Valley

Chile

ALC. 13% BY VOL.Our Merlot has a deep 
red color with bright pink highlights. 
Intense nose of blueberry and cassis 
with a touch of mint. Pleasant and lively 
on the palate, medium bodied, with soft 
tannins on the f inish. This wine can be a 
great companion for pastas.

Curicó Valley

mErlot

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00277-2



caSa MatEo

ALC. 12,5% BY VOL.Our Pinot Grigio 
has a pale straw color with yellow 
highlights. Great concentration of 
citric fruits, with notes of pineapple 
and white flowers. Nice acidity on 
the palate, light bodied and distinct 
notes of citrics on the f inish. This 
wine can be a great companion for 
fresh cheeses or on its own.

Central Valley

Chile

Curicó Valley

p inot  gr ig io

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00486-8



caSa MatEo

Central Valley

Chile

ALC. 12% BY VOL.Our Sauvignon Blanc 
has a bright pale yellow color with 
green highlights. Intense nose of 
citrus and green apples, and a hint of 
grassiness. On palate a crisp mouth 
entry, light bodied, with a fresh f inish. 
This wine can be a great companion 
for green salads, ceviche, sushi.

Curicó Valley

Sauv ignon blanc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00284-0



caSa MatEo

ALC. 12,5% BY VOL. Our White 
Zinfandel has a delicate light pink 
color and displays fresh notes of 
red fruits such as cherries and 
strawberries, along with some 
watermelon and flower notes. Lively 
on the palate, it leaves a long pleasant 
aftertaste. Enjoy it with spicy food.

Central Valley

Chile

Curicó Valley

whitE  z infandEl

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00632-9



3G

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00965-8

Central Valley

Chile

Intense ruby red color. Intense nose 
of red fruit, cassis and leather. Round 
tannins with smooth touches of spices, 
plums, chocolate and toasted coffee 
beans in the f inish.

Colchagua Valley

cabErnEt  Sauv ignon



3G

cHardonnay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 66
 CASES/LAYER 11
                UPC 8-18838-00967-2

Yellow with golden hues. Intense floral 
bouquet, white fruits and toasted 
notes. Good acidity, voluminous with a 
generous f inish of tropical fruits.

Central Valley
Maule Valley

Chile



3G

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00966-5

Central Valley

Chile

Intense ruby red color. Intense nose 
of red fruit, cassis and leather. Round 
tannins with smooth touches of spices, 
plums, chocolate and toasted coffee 
beans in the f inish.

Curicó Valley

MErlot



3G

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-50034-33715-9

Central Valley

Chile

Deep cherry color with intense red
highlights. Notes of raspberry, rose, 
black pepper, nutmeg and coffee 
beans. Fresh and ample in the mouth 
with notes of vanilla for a good f inish.

Curicó Valley

REd  bLEND



ThE Social GrapE Sparkling RoSE

Our rosé has a bright pink color. Intense 
nose of cassis, strawberry, black cherry 
and a touch of menthol. Fresh on the 
palate, intense and complex with notes 
of cassis.

Central Valley

Chile

ROSÉ  (cAB .  SAUV IGNON)

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 66
 CASES/LAYER 11
                UPC 8-50034-33720-3



Toro dE PiEdra Sauvignon Blanc

Central Valley

Chile

12 % ABV. Our Chardonnay has a golden 
yellow colour with gold highlights. 
Intense nose of pineapple, almond 
blossoms, pear and vanilla. Full-bodied, 
with a long f inish of exotic fruits. This 
wine can be a great companion for 
oysters and shrimp.

Brut

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00693-0



toro dE PiEdra

carmEnErE  /
cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00147-8

ALC. 14% BY VOL. Our Cabernet 
Sauvignon has a deep ruby red 
colour. Intense nose of strawberry, 
forest, liquorice and leather.  Round 
and well-structured on the palate 
with notes of vanilla, chocolate and 
a long lingering f inish. This wine 
can be a great companion for rib eye 
steak with mushrooms.

Central Valley

Chile

Maule  Valley



Toro dE PiEdra

“ALC. 14% BY VOL. You are about to 
uncork this bottle, but I wanted you to 
know something about where I’m from 
first. My unique flavour comes from 
one particular terroir in a small corner 
of the Sagrada Familia valley, where 
the southern winds create the perfect 
microclimate for the development 
of my inimitable characteristics. The 
Achurra family, who, over 50 years ago, 
decided to plant Cabernet Sauvignon 
in this area named the Rincón de los 
Vientos, created me. Open the bottle 
and you will discover the uniqueness of 
my origins, the passion of the Achurra 
family along with the traditions of Viña 
Requingua who are what make me Toro 
de Piedra Rincón de los Vientos...”

Central Valley

Chile

R incon dE  LoS V iEntoS

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 88
 CASES/LAYER 22
                UPC 8-50034-33700-5

Maule  Valley



Toro dE PiEdra Gran RESErva

Central Valley

Chile

ALC. 14% BY VOL. Our Cabernet 
Sauvignon has a deep ruby red 
colour. Intense nose of strawberry, 
forest, liquorice and leather.  Round 
and well-structured on the palate 
with notes of vanilla, chocolate and 
a long lingering f inish. This wine 
can be a great companion for rib 
eye steak with mushrooms.

cabErnEt  Sauv ingon

375 ML375 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00876-7

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00033-4

Maule  Valley



Toro dE PiEdra Gran RESErva

chardonnay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00131-7

ALC. 13% BY VOL. Our Chardonnay 
has a golden yellow colour with gold 
highlights. Intense nose of pineapple, 
almond blossoms, pear and vanilla. 
Full-bodied, with a long f inish of 
exotic fruits. This wine can be a great 
companion for oysters and shrimp.

Central Valley

Chile

Maule  Valley



Toro dE PiEdra Gran RESErva

mErlot

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00434-9

Central Valley

Chile

ALC. 14% BY VOL. This wine was made 
from carefully selected grapes and 
aged in French and American oak 
barrels for 14 months. Deep ruby red 
color, intense aromas of strawberry 
and liquorice. Round and well-
structured with hints of vanilla and 
chocolate. Enjoy with f ilet mignon.

Maule  Valley



Toro dE PiEdra Gran RESErva

Syrah /  cabErnEt

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00148-5

ALC. 14% BY VOL. Our Syrah-
Cabernet Sauvignon has an intense 
cherry colour. Distinct nose of 
raspberry, roses, black pepper, 
nutmeg and coffee beans. Fresh and 
round on the palate followed by a 
pleasant f inish with notes of vanilla. 
This wine can be a great companion 
for boeuf bourguignon. 

Central Valley

Chile

Maule  Valley



Toro dE PiEdra Gran RESErva

Sauv ignon Blanc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00693-0

Central Valley

Chile

On the nose notes of white fruit, citrus, 
cedar , and exotic fruits. A fresh opening 
on the palate that leads into a roundess 
with notes of tropical fruit and a juicy 
f inish. Aged 10 months in oak barrels.

Maule  Valley



Toro dE PiEdra Gran RESErva

Pinot Noir

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00914-6

Central Valley

Chile

ALC. 14% BY VOL. The essence of this 
wine comes from its vineyard. The 
grapes from this Pinot Noir were 
carefully selected and fermented in 
Steel tank and aged in oak French 
barrel. This wine is a true reflection 
of the terroir. Bright cherry red 
color, subtle nose of ripe strawberry, 
spices and cedarwood. In mouth it is 
fresh, with silky tannins and notes of 
strawberry on the f inish. Try pairing it 
with a beef carpaccio and capers.

Maule  Valley



Toro dE PiEdra

LatE  HarvEST

375 ML375 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00179-9

Central Valley

Chile

ALC. 14% BY VOL. Our Sauvignon Blanc-
Semillon has a golden yellow. Intense 
nose of peach, walnut, almond and 
honey. Ample and balanced, thanks to 
a good acidity. This wine can be a great 
companion for foie gras or blue cheese. 

Maule  Valley



 Laku

14% ABV. Deep garnet colour. Complex 
nose of blackcurrant, blackberry, plum, 
bitter chocolate, vanilla pod, forest, 
liquorice and spices. On the palate the 
wine still fresh with voluptuous tanins. 
The after taste is long about flavours 
of cocoa, dry herbs and black fruits.

Central Valley

Chile

Curico

REd  BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00433-2



Forty vinES

Central Valley

Chile

ALC. 13% BY VOL. Our Cabernet 
Sauvignon is a deep ruby red color. 
The bouquet showcases aromas of red 
fruits, spices and cacao. It is lively on 
the palate, medium bodied with juicy, 
well rounded tannins. This wine would 
be an excellent accompaniment for red 
meat dishes or as an aperitif. 

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00958-0



Forty vinES

ALC. 13% BY VOL. Our Pinot Noir is an 
attractive cherry red colour. The bouquet 
is intense with aromas of strawberry, 
leather and cloves. Upon tasting it reveals 
a good level of acidity, well rounded with 
a juicy f inish. This wine would be an 
excellent accompaniment for cured meats 
or as an aperitif. 

Central Valley

Chile

p inot  noir

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 66
 CASES/LAYER 11
                UPC 8-18838-00960-3



Forty vinES

Central Valley

Chile

ALC. 13% BY VOL. Our Merlot exhibits 
a bright ruby-red color and pink 
highlights. In the nose has expressive 
notes of cassis with a hint of mint, 
while in mouth it displays red cherries 
and plums, developing a medium body 
with soft tannins and gentle f inish. 
Enjoy with Spaghetti and pesto sauce.

MErlot

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00959-7



SEcrEt MiStrESS

Central Valley

Chile

Deep ruby red color. Expressive notes of 
red cherry, plum, liquorice and chocolate, 
Ample, complex with soft tannins to 
f inish. Vertical trellis and Spanish grape 
arbour. Deep soils, with a clay texture and 
presence of colluvial granite. Temperate 
climate, with Mediterranean rains and 
a signif icant variation of temperature 
between day and night.

rEd  blEnd bourbon barrEl

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00964-1



PuErto ViEjo

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00035-8

Central Valley

Chile

Deep ruby red color. Intense nose of 
dark cherry, strawberry, cedar and 
licorice. Juicy and round on the palate. 
Has f irm tannins with dark fruits, 
prunes and roasted nuts and a toasty 
f inish. Pair with roasted short ribs with 
aromatic spices

Curicó Valley



PuErto ViEjo

Deep red colour with purple hues. Intense 
nose of raspberry, chocolate, menthol and 
a hint of smoke. Soft, dry and full bodied on 
the palate and well balanced.

Love this. Peppy cooked raspberries on 
the nose, with a showing of oak, a feel of 
menthol on deep sniffs, and a dusky, almost 
smoky perfume. Pleasantly surprised by the 
palate: the tannins are fairly unrefined, yes, 
but less gauche than normal.

Central Valley

Chile

carmEnErE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00034-1

Curicó Valley



PuErto ViEjo

chardonnay 

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 66
 CASES/LAYER 11
                UPC 8-18838-00037-2

Central Valley

Chile

Straw yellow color with golden 
reflections. Bouquet of the wine 
reveals intense aromas of pineapple, 
vanilla and almond notes. 

Curicó Valley



PuErto ViEjo

ALC. 12% BY VOL. Our Chardonnay has 
a straw color with golden highlights. 
Intense nose of pear, pineapple and 
acacia flowers. Fresh on the palate, 
medium bodied, with distinct notes of 
exotic fruit on the f inish. This wine can 
be a great companion for oven-baked 
chicken or turkey.

Central Valley

Chile

MalbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00144-7

Curicó Valley



PuErto ViEjo

mErlot

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 84
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00036-5

Central Valley

Chile

Bright ruby red color with garnet 
highlights. Intense nose of liquorice, 
tealeaf, spices and dried tobacco. Complex, 
well-balanced, with velvety tannins, 
raspberry notes and gentle aftertaste.

Curicó Valley



PuErto ViEjo

Pinot Noir

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 66
 CASES/LAYER 11
                UPC 8-18838-00184-3

Bright red color with garnet hi-
ghlights. Expressive nose of strawberry, 
clove, spices and cedar. Juicy palate with 
sweet spices, red fruits and smoky notes 
in the f inish.

Central Valley

Chile

Curicó Valley



PuErto ViEjo

Central Valley

Chile

12% ABV. Our Sauvignon Blanc has 
a bright pale yellow with green 
highlights. Intense nose of lemon, 
gooseberry and asparagus. In mouth 
is elegant and well-defined with 
f ine acidity. This wine can be a great 
companion for oysters and ceviche.

SAUV IGNON BLANc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00145-4

Curicó Valley



vSion RESErvE

Central Valley

Chile

13% ABV. This wine shows intense 
notes of red fruits such as cherry 
and cranberries. In the palate has 
great body and flavors of red and 
black fruits, silky tannins and a 
long mouhtfeeling.

REd  BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00597-1



ThE Social GrapE

Sparkl ing

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00642-8

Bright pale yellow color. Intense 
aromas of pineapple, apple and floral 
tones. Fresh, frothy and very present.

Chile

Central Valley



GoldEn LovE Sparkling

Central Valley

Chile

Brilliant pale yellow with golden 
highlights. It has delicate and 
persistent bubbles, an intense nose 
of pineapple, apple, and vanilla, 
and a sparkling, fresh acidity, wine 
still central in mouth and f inish on. 
White fruits and sweet flavors. 

chardonnay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-18838-00775-3



LakE Sonoma

cabErnEt  Sauv ignon

20192019 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-29188-94300-7

Aromas of violet, briar, wild 
blackberry and cinnamon that lead to 
flavors of blackberry preserves, red 
currants, sarsaparilla, baking spices, 
wintergreen and toasted oak. A long, 
lingering f inish.

Alexander Valley

California

20172017 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-29188-94300-7



BougEtz cEllarS EminEncE

cabErnEt  Sauv ignon

The 2018 Eminence Coombsville Cabernet 
Sauvignon is a blend of 96% Cabernet 
Sauvignon, 2% Petit Verdot, and 2% Malbec. 
This Cabernet is sourced from Caldwell 
Vineyardin the Coombsville AVA. Showing 
a deep ruby/purple color, with an immense 
power just waiting to jump from the glass. 
This is a characteristic iof the Coombsville 
AVA, the coolest area in Napa that still can 
ripen Cabernet Sauvignon. Blackberries, 
cassis and a not of chocolate escape from 
the glass. A bit of patience on this wine, as 
a few years of aging will help develop the 
mouth- coating fresh black fruits.

California

Coombsville

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-25272-74006-4



PEirano EStatE IlluSion

Fifth generation Peirano. Alexis 
Randolph, blends different oils and 
textures on canvas to create this work of 
art label, with illusions of our vineyards 
grape bounty and her horse. Likewise, 
we blend these old vine individual 
varietal grapes, hand harvested from 
our family estate established in 1895 
in the heart of the Lodi appellation, to 
create this “work of art” 2016 red wine 
blend. You are f illed with illusions as to 
what to expect from combining all of 
these different varietals in one bottle. 
Your f irst sip rewards your expectations 
with plush presentation of layers of 
dark fruit, supple tannins, and ready to 
enjoy now! We invite you to discover for 
yourself the legacy of Peirano Estate 
Vineyards; exceptional wine at a truly 
affordable price!

rEd  BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-02901-1

Lodi

California



PEirano EStatE thE immortal zin

Gnarley, twisted and over 100 yrs old, 
Peirano Estate Vineyards old head 
pruned, natural rooted Zinfandel 
vines continue to retain their 
“immortal” status. They have seen 
six generations of Peiranos tend to 
them, utilizing many sustainable 
farming practices. These ancient 
vines continue to produce intense, 
mature, elegant fruit here in the 
heart of the Lodi Appellation, 
allowing us to produce this alluring 
bottle of “Immortal” Zinfandel Wine.

Old V inE  Z infandEl

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-02701-7

Lodi

California



PEirano EStatE tHE othEr

One is immediately struck by the 
vibrant color and refreshing aromas 
of yellow apples, pineapple, guava 
and honeysuckle. Exotic flavors of 
lush pineapples, yellow apples, guava, 
kiwi and meyer lemons lead to a long, 
totally seductive f inish that is rich, 
mouth f illing and soft. Experience this 
“tropical delight” with almond crusted 
halibut and sautéed vegetable medley.

WhitE  BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-02001-8

Lodi

California



PEirano EStatE tHE othEr

Swirl this magnificent beauty around 
the glass and right away you’ll notice 
the mesmerizing maroon color. Aromas 
of red & black cherries, cranberries, 
blackberries, black olives and hint of 
cocoa lead to olfactory bliss. The palate 
explodes with a wave of big, juicy black 
cherries, blackberries, boysenberries 
and lots of ripe dark fruit, with f irm 
tannins, leading to a long, totally 
seductive f inish.

rEd  blEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-01901-2

Lodi

California



PEirano HEritagE collEction

The rich, dark color of this wine catches 
you from the f irst pour. It exhibits a rich 
deep burgundy hue with perfect clarity. 
The aromas are a compendium of zesty 
black cherries, cola, and toasty cocoa. 
The f irst initial sip f ills the mouth with 
sweet anise, black boysenberry, cherry, 
anise, molasses, and baked blackberry 
pie, while maintaining absolute dryness 
and f irm, round, yet supple, tannins. This 
delicious rich, full, mouth f illing Cabernet 
is ready to drink now and will continue to 
age gracefully for the next 6 to 8 years. 

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-01101-6

Lodi

California



PEirano HEritagE collEction

Peirano Estate Vineyards gnarly, 
twisted and over 100 years old, head 
pruned, natural rooted Zinfandel 
vines continue to retain their eternal 
status. They have seen six generations 
of Peiranos tend to utilizing many 
sustainable Harming practices, the 
grapested this wine were hand from 
our family estate located in the heart 
of the Lodi Appellation. These ancient 
vines continue to produce intense, 
mature, elegant fruit, year after year. 
We invite you to tasté our wines and 
discover for yourself the legacy of 
Peirano; exceptional wine at a truly 
affordable price.

Old V inE  Z infandEl

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-01001-9

Lodi

California



PEirano HEritagE collEction

The intense inky black color of this wine 
exhibits a rich deep hue with perfect 
clarity. The senses are tempted by an 
array of currants, black cherries and 
plums. The palate is mysterious and 
seductively f illed with bright fleshy ripe 
plums, cherries and bakers chocolate 
with rich, round, mouth f illing tannins. 
The f inish is soft and mysterious with a 
hint of soft oak.

PEt i tE  S irah

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-01601-1

Lodi

California



PEirano EStatE Six clonES

Aromas of black cherries, red ripe 
raspberries, strawberry and spice 
(white pepper), join together in 
a single sensation of olfactory 
bliss. The mouth is f illed with an 
array of flavors, including black 
cherry, strawberry and raspberry 
with lingering hints of cocoa and 
toasted oak. Moderate tannins and 
good acidity leave a pleasing, long 
lasting f inish. Each juicy sip is more 
comforting than the last always 
leaving the palate to want more.   

MErlot

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-01201-3

Lodi

California



PEirano HEritagE collEction

The color of this wine is a vibrant deep 
purple/garnet. The aromas f ill your 
senses with concentrated raspberries, 
plums and spiced cherries with subtle 
hints of cinnamon, nutmeg and spiced 
red tea. On the palate, your mouth will 
explode with seductive forward flavors 
of cran-raspberry, mulled cherries 
and cranberry / strawberry! The f inish 
leads to a rich, round and soft mouth 
feel with moderate tannins.

MalbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-02201-2

Lodi

California



PEirano HEritagE collEction

A vibrant black, glass-staining wine 
entices the eye, while forward and 
complex aromas of plum compote, 
brambly blackberry, cassis, violets, 
black current and bright fruit 
invites the f irst sip. Across the 
palate, dazzling, oozing, opulent 
boysenberry extract with plump, 
luscious and juicy dark plums, 
anise and spices that dance on the 
mouth’s senses. Liquor-like in its 
richness and supple tannins, this 
wine leads to a powerful yet refined 
lingering, mouth-filling f inish. This 
in an INTENSE wine that is ultra 
smooth and deeply satisfying.

Syrah

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-02401-6

Lodi

California



PEirano HEritagE collEction

The color is intense deep cherry red. 
A small trace of carbon dioxide gives  
freshness to this loose fruit bomb! 
A great full taste of plums, berries,  
blackberries, dark chocolate, a floral  
touch and a hint of spices. Aromatic 
and flawless! Intensely concentrated  
wine that is beautifully balanced. 

TEmpran i l lo

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-02301-9

Lodi

California



PEirano HEritagE collEction

The vibrant color of this wine 
immediately catches your attention. 
The aromas of fresh picked white 
peaches, ripe melon, and yellow 
apples instantly f ill your senses and 
are complemented by hints of light 
vanilla that entices that f irst sip. The 
mouth f ills with complex flavors of 
sweet, rich, red and yellow apples, 
bosch pears, fresh picked peaches 
and juicy sweet honeydew melons, 
leaving you breathless. Soft hints 
of butter and vanilla round out the 
wine to produce a very seductive, 
lingering f inish.

chardonnay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-01301-0

Lodi

California



PEirano HEritagE collEction

Aromas of honeysuckle, guava and 
butter are complemented by a hint 
of toasty brioche. On the palate, lush 
flavors of fresh ripe apricots, lychee, 
vanilla and floral are balanced by 
flavors of peaches and butter. For 
you buttery Chardonnay lovers, this 
Viognier is for you.

V iogniEr

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-01801-5

Lodi

California



PEirano HEritagE collEction

Sauvignon Blanc

The 2020 Sauvignon Blanc has a clean, 
bright, medium color.It explodes with 
intense and wonderful floral aromas of 
sweet orange blossoms, honeysuckle 
and jasmine with loads of nectarine, 
mango and papaya. The exotic palate 
has incredibly vibrant flavors of 
lemon-lime, grapefruit, mango, papaya 
and honeysuckle. The long f inish is 
smooth, involved, with alluring f ine 
tannins and hint of almond. Possibly 
Peirano’s best Sauvignon Blanc yet! 
This refreshing wine is a perfect 
summer wine served slightly chilled 
to allow flavors to come fully through. 
It is a great accompaniment to grilled 
f ish, chicken and summer vegetables.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-01701-8

Lodi

California



Lodi

PEirano ESTATE

Aromas of ripe melon, lime, lemon 
meringue and peach pie overwhelm 
your senses. Lush flavors of 
fresh, sweet honeydew melons 
are balanced by ripe Crenshaw 
melon, while peaches and a soft 
honeysuckle f inish.

MoScato

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-96238-02101-5

Lodi

California



CABERNET SAVIGNONCABERNET SAVIGNON 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 6-84586-00052-6

MOSCATOMOSCATO 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 6-84586-00061-8

WHITE ZINFANDELWHITE ZINFANDEL 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 6-84586-00060-1

MERLOTMERLOT 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 6-84586-00055-7

CHARDONNAYCHARDONNAY 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 6-84586-00054-0

PINOT NOIRPINOT NOIR 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 6-84586-00059-5

HaVENScOURT

Whether you’re searching for a smooth, medium bodied 
Cabernet with black cherry, currant and delicate toasted oak 
flavors, or a delightful Chardonnay accented by citrus and 
tropical fruit, Havenscourt is the one to twist open tonight. 

- These white wines are fruit forward and well balanced, and 
the red wines have pleasant, soft tannins for easy drinking.

Lodi

California



BougEtz cEllarS jovana

mErlot /  cabErnEt  franc

The 2018 Jovana Napa Valley Merlot/
Cabernet Franc is a blend of 64% Merlot and 
36% Cabernet Franc, The Merlot comes from 
Orchard Vineyard in The Oak Knoll district, 
with the Cabernet Franc coming from the 
top of Mt Veeder, from the Yates Family 
Vineyard. Showing dark ruby color, fresh 
blueberries, black cherries and cedar notes 
leap from the glass. The inviting nose is 
followed with a broad, juicy mid-palate that 
is kept in check with a fresh, clean f inish. 
Very pleasing now but will show even better 
with two to four years of cellaring.

Napa Valley

California

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-25272-74006-4



KillEr Drop

Napa Valley

California

Killer Drop brings together fruit 
from several distinct growing areas 
of Northern California: Napa Valley, 
Mendocino, Sonoma, Sierra Foothills, 
and Lodi. Each region contributes 
unique characteristics to the f inal 
blend, with it all coming together 
to create an expressive wine with 
multiple layers of complexity and 
balance. Dark and luscious, Killer Drop 
bursts from the glass with captivating 
aromas of ripe cherries and dark 
chocolate with hints of dried herbs and 
spice. On the palate, the wine is full-
bodied, rich and juicy, with expansive 
flavors of black cherry and dark plum. 
Soft, silky and balanced tannins lead to 
a wonderfully long f inish.

rEd  winE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-19962-11610-0

no upc



SubmiSSion

Napa Valley

California

Aged in 20% new French Oak. Bright 
ruby red in color, highlighting notes of
raspberries, cranberries and bing 
cherries with nuances of lavender and 
red roses. The palate is full and f irm, 
with soft tannins and vibrant red fruit, 
that leads to a soft and elegant f inish.

P inot  Noir

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-51497-30556-7

no upc



SubmiSSion

Napa Valley

California

This year’s release selects fruit from 
a few of California’s f inest cabernet 
regions, highlighting Sonoma, Napa, 
Lodi and Mendocino counties. Notes 
of ripe boysenberry, chocolate- 
covered blueberries and cassis meld 
effortlessly with rich aromas of 
seasoned oak. The wine is medium 
to full-bodied with a soft and velvety 
texture followed by an undeniable 
freshness. Juicy layers of dark fruit 
create a delicate and sensuous f inish.

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-51497-01976-1

no upc



SubmiSSion

Napa Valley

California

Aged 8 months in 75% Stainless steel 
& 25% new French oak. This wine is 
medium to full-bodied. Notes of orange 
citrus and fresh grapefruit with touches 
of peach blossom and toasted almond. 
The bright and crisp palate leads to an 
elegant and refreshing f inish.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-51497-06882-0

chardonnay



SubmiSSion

Napa Valley

California

Zinfandel, Grenache, Malbec & Petite 
Sirah. Aged 10 months in French oak.
Medium-weight & rich with hints of 
black cherry, berries & spice. This wine 
also has a velvety backbone leading to 
an elegant & racey f inish.

rEd  blEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-51497-21987-1



50 HarvESt 2013 Napa VallEy MEritagE 

Napa Valley

California

The hallmarks of 50 Harvests have always 
been a subtle expression of balance, 
structure and longevity that are well 
represented in this, our f ifth release from 
Napa’s heralded 2015 vintage. A medium 
ruby color is accented by plush tones 
of crimson leading to a nose of spice 
and cola surrounding the well rounded 
notes of blue berries and black cherries. 
The well integrated palate is rich and 
bold with a succulent mouthfeel framed 
by sweet tannins. Each component of 
the nose carries forward on the palate 
accompanied by hints of raspberry and 
red currant in the back for a bright 
edge to accentuate a strong sense of 
balance and structure. A lingering f inish 
brings forward the character of each 
element while adding an overall sense of 
complexity in its layered presentation.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 6-84586-01198-0

no upc

rEd  blEnd



JMcclElland 2013 napa vallEy

Napa Valley

California

From a stellar Napa Valley vintage, 
our 2013 Cabernet Sauvignon shows 
great breed with richly concentrated 
notes of black current and a touch 
of black pepper on the nose.  This is 
a full-bodied Cab blended with 11% 
Merlot and 7% Petite Verdot for added 
complexity.  The palate exhibits a 
complex and layered black fruit flavor 
profile accented by a touch of red 
berries with a lush mouthfeel and 
f irm tannins that lead on to a long 
and layered f inish. This is a wine that 
will pair well with a variety of beef 
preparations and literally screams for a 
charred rare steak. 

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 6-84586-98054-5

no upc

cabErnEt  Sauv ignon



SIX EIGHT NINE

REd WinE

Napa Valley

California

Our Napa Valley Red wine is once 
again a crowd pleaser. This year’s 
release boasts a magnificent bouquet 
of red cherries, followed by flavors of 
crushed blueberries, warm blackberry 
pie and spice. Layers of complexity 
are wonderfully concentrated in the 
mouth and lead to an exotic, rich and 
juicy fruit f inish.

20202020 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-51497-32261-8

20192019 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 1-88728-00033-2



SIX EIGHT NINE

Napa Valley

California

Medium bodied with exceptional 
purity and freshness. Flavors of 
green apple, lemon, and citrus come 
together on the palate, while the 
f inish highlights balanced acidity 
with rich layers of polished fruit.

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-51116-18100-7

no upc

WhitE  wiNE



LakE Sonoma

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-29188-94808-8

Aromas of violet lead to deeper notes 
of toasty oak, black currant, tobacco 
and oiled leather. The palate offers red 
and black currants, Bing cherry and 
cocoa powder with a moderate weight 
and plenty of supple, chewy tannins.

Sonoma County

California



LakE Sonoma

Pinot Noir

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-29188-00000-7

Bright aromas of Rainer cherry, vanilla 
and fresh earth lead the way to a 
rich palate of red cherry, nutmeg and 
baking spice. A nuanced wine with a 
lengthy f inish.

California

Sonoma Coast



LakE Sonoma

chardonnay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-29188-94200-0

Bright, fresh notes of pear, tropical 
fruit, lemon bar and freshly hewn oak 
appear on the nose. Flavors develop on 
the palate with white peach, Charentais 
melon, orange citrus and a vanilla f inish.

Russian River Valley

California



VallEy of thE moon blEnd 1941

rEd  blEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-40267-10164-5

Intense color with aromas of Christmas 
spice and blackberry preserves. On the 
palate are flavors of dark fruits, dark 
chocolate and baking spices. A supple 
structure that leads to a toasty f inish.

Sonoma County

California



VallEy of thE moon

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-40267-10130-0

A varietally distinct wine with notes 
of dark chocolate and red cherry on 
the nose. The palate is full of flavor 
characteristic to Sonoma County including 
créme de cassis with oak accents.

California

Sonoma County



VallEy of thE moon

Pinot noir

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-40267-10400-4

The bouquet promises plum, red apple, 
mulling spices, earthiness, sweet purple 
beet and cardamom. On the palate, rich  
black cherry liquor, carob, strawberries 
and sage are framed by a touch of oak.

Sonoma County

California



VallEy of thE moon

chardonnay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-40267-10070-9

A quintessentially elegant 
Chardonnay. Aromas to toasty vanilla 
bean and poached anjou pear with 
flavors of creamy vanilla oak to frame 
a pear and citrus fruit f inish.

California

Sonoma County



SadlEr’S WEll

chardonnay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-52260-04372-9

This wine represents the best of 
grapes grown in Monterey County. Our 
Chardonnay exudes flavors with grace and 
complexly showcasing exquisite ripe fruit 
character with crisp acidic structure.

Aromas: Ripe stone fruit

Flavor: Crisp apples, pears, balanced acidity

Finish: Creamy, smooth, vanilla

Monterey County

California



SadlEr’S WEll

cab Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-52260-04332-3

Dry, full-bodied with ripe black cherry 
leading black currant and red berry 
fruit, with vanilla and cinnamon spice 
and oak accents.

Aromas: Ripe black cherry, dusty 
tobacco leaf, oak, leather

Flavor: Black cherry, deep red & black 
fruit, spices

Finish: Rich, fresh, lIngering fruit, oak, 
baking spice, f irm, balanced tannins

California

Paso Robles



SadlEr’S WEll

p inot n0ir

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-52260-04331-6

Dry, full-bodied with ripe black cherry 
leading black currant and red berry 
fruit, with vanilla and cinnamon spice 
and oak accents.

Aromas: Ripe black cherry, dusty 
tobacco leaf, oak, leather

Flavor: Black cherry, deep red & black 
fruit, spices

Finish: Rich, fresh, lIngering fruit, oak, 
baking spice, f irm, balanced tannins

California

Santa Barbara



BougEtz cEllarS amarylliS

cabErnEt  Sauv ignon

The 2018 Amaryllis Cabernet Sauvignon 
Is 95% Cabernet Sauvignon, blended 
with 3% Petit Verdot and 2% Merlot. This 
wine shows an unusual richness given its 
location, 1000 feet above the valley floor. 
Dark, and dense color gives you an early 
impression of a serious wine. The wine 
coats the mouth with rich, dark berry fruit, 
and a sense of spice. There Is a classic 
tannic backbone underlying, reminding 
you of its mountain source. Extended time 
in the cellar will reward you in 3 to 5 years.

Spring Mountain 
District

California

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-52260-04372-9



BougEtz cEllarS parchEd

RED WINE

The 2018 parched. Red Wine is a 
blend consisting of 53% Cabernet 
Suvignon 25% Petite Sirah, 12% Merlot, 
7% Cabernet Franc, 2% Malbec,  and 
1% Petit Verdot. The fruit for this 
wine is sourced throughout the Napa 
Valley with a good mix of mountain 
fruit along with valley floor fruit. The 
wine exhibits a dark, inky red color, 
with a richness on the mid-palate, 
reminiscent of luscious, dark fruit. 
Layered well with spice and toasty oal, 
this medium to full bodied wine will 
be quite pleasant from the start but 
will reward short term cellaring.

California

Napa Valley

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-25272-74003-3



BougEtz cEllarS ParchEd

Pinot Noir

The 2019 parched. Pinot Noir is a single 
vineyard wine originating from the Gold 
Coast Vineyard in the Sonoma Coast AVA. 
The fruit is sourced from two blocks, which 
are planted to the 777 clone. The wine was 
aged on the lees, with monthly stirring, 
while aging in 30% new French oak. This 
wine displays dark, black cherry notes, 
with a tantalizing spiciness on the palate. 
Showing a richness from the extended 
hangtime, this wine will develop more with 
a couple of years bottle aging.

Napa Valley

California

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-25272-74006-4



BougEtz cEllarS 2019 PARchEd 

cabErnEt  Sauv ignon

The 2019 parched. Cabemet Sauvignon Is a
Bordeaux blend consisting of 87% Cabemet
Sauvignon 9% Cabernet Franc and 4% 
Menot. The fruit for this wine is sourced 
throughout the Napa Valley with a good mix 
of mountain fruit along with valley floor tuit. 
The wine exhibits a dark, Inky red color, with 
notes of black berry and cassis on the nose. 
Layered well with spice and toasty oak, this
med um to full boded wine will be quite 
pleasant from the start but will reward short 
term cellaring.

Napa Valley

California

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-42559-92682-9



BougEtz cEllarS prominEncE

cabErnEt  Sauv ignon

The 2018 Prominence Napa Valley Reserve 
Cabernet Sauvignon is a blend of 95% 
Cabernet Sauvignon with 5% Merlot. 
Only the best barrels, selected in a blind 
tasting from all of our Cabernet Sauvignon 
sources, make it into this wine. This 
reserve wine was aged in 100% new French 
Oak for 22 months. This wine offers up 
a combination of power and structure 
from the best Napa Valley sources while 
showing dark black cherry and cassis 
aromas, blanketed with spice and nutty 
notes. Full-bodied, this wine shows a veil 
of tannin layered on the juicy blackberry 
flavors. A fresh f inish keeps this wine clean 
and tantalizing your palate. This wine has 
great aging potential and will reward by 
waiting 4 to 5 years.

Napa Valley

California

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 44
 CASES/LAYER 11
                UPC 7-25272-74008-8



BougEtz cEllarS ThE cairn

 cat i E ’S  cornEr  VallEy  P inot  noir

The 2018 The Car Pinot Noir is a single 
vineyard wine which comes from 
Catie’s Comer Vineyard in the Russian 
River Valley. The fruit is sourced from 
two blocks, which are different clones 
(Wadenswil 1A and 2A). The must was 
fermented with 15% whole cluster 
providing a bit more mouthfeel and
spiciness. The wine was stored on the 
lees, with monthly string, while aging 
in 40% new French oak. The 2018 The 
Calm displays dark, red chery notes, 
with a tantalizing spiciness on the 
palate. Richer than in years past, this 
wine will develop more with a couple 
of years botte aging.

California

Russian River Valley

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 44
 CASES/LAYER 11
                UPC 7-25272-74009-5



ViviEr RoSÉ of Pinot Noir

roSÉ

Hailing from the blustery Petaluma Gap 
region of the Sonoma Coast, then aged and 
fermented in stainless steel, this rosé is 
refreshingly lively with bright floral notes 
and a beguiling pinky coral hue. Easy on 
the palate with zingy flavors of apricot, 
raspberry and pear, it takes a surprising 
turn with a seriously focused f inish.

Sonoma Coast

California

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 7-25272-73056-0



ViviEr GAP’S crown

Pinot noir

Gap’s Crown, tucked on the western 
hillside of Sonoma Mountain, is fanned 
by the cool ocean breezes that push 
through the Petaluma Gap. This is a 
favorite of Stéphane because of the 
long growing season, rocky soil and 
inhospitable weather. Floral, subtle 
and minerally perfumed aromas: light 
spice, violet, and vibrant red fruits 
loft on the perfect frame giving way 
to a dense, elegant the palate. Racy 
yet elegant, it shows texture and 
refinement with fresh raspberry, floral 
elements with violet, rose petals and 
spice underneath.

California

Paso Robles

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 5-67252-72732-6



OnE Oak carnEroS Pinot noir

roSÉ

The 2019 Sonoma Coast Pinot is a blend 
from three vineyards in the Petaluma Gap 
region. The primary source is an old farm 
ranch with heritage Burgundian selections;
a hidden gem with 30 year old vines. Also 
included is Pinot from 20 year old vines 
at Gap’s Crown Vineyard, on the western 
hillside of Sonoma Mountain in the most
northern part of the Petaluma Gap, and 
small portion of Pinot from Van der Kamp 
Vineyards, one of California’s oldest Pinot 
vineyards, located at high elevation on 
Sonoma Mountain.

Sonoma Coast

California

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 5-67252-72730-2



LouiS morEttE grandE rESErvE

brut

A champagne with a deep golden 
yellow robe that is magnificent, bright 
and sparkling. A fresh vintage that 
is smooth harmonious and endowed 
with great lingering taste. A clear 
color with a delightful foam. A lively, 
mineral nose with hints of brioche. 
Fresh on the palate, an elegant 
effervescence and harmonious lemon 
aromas. The Brut is a blend of 56% 
Pinot Noir, 38% Pinot Meunier and 6% 
Chardonnay. Pair it with a classic roast 
chicken to take your dinner party to a 
whole new level, or serve with dollops 
of fresh whipped cream and sliced 
stone fruit for an effortlessly decadent 
f inal course.

California

Paso Robles

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 96
 CASES/LAYER 12
                UPC 8-38469-00200-2

375 ML375 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 81
 CASES/LAYER 9
                UPC 8-38469-00201-9



LouiS morEttE grandE rESErvE

brut  roSÉ

The Rose is an exceptionally high-
quality wine that presents itself as a 
lovely salmon pink color with an endless 
number of bubbles. Clean tasting with 
red berry flavors; cherries and raspberries 
accompanied by vanilla notes, the body 
gives way to a refined after taste. The 
Rose is a fresh bubbly blend of 20% 
Chardonnay, 50% Pinot Noir, 12% Pinot 
Meunier and 15% Coteaux Champenois 
Rouge. As it blooms with the flavors 
of strawberry rounded out by a light 
minerality that make it in ideal pairing for 
charcuterie, shellf ish, and antipasti.

Sonoma Coast

California

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 96
 CASES/LAYER 12
                UPC 8-38469-00202-6

375 ML375 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 81
 CASES/LAYER 9
                UPC 8-38469-00203-3



Dark and luscious, Killer Drop 
bursts from the glass with 
captivating aromas of ripe cherries 
and dark chocolate with hints 
of dried herbs and spice. On the 
palate, the wine is full-bodied, rich 
and juicy, with expansive flavors of 
black cherry and dark plum. Soft, 
silky and balanced tannins lead to a 
wonderfully long f inish. 

KILLER DROP

rEd winE

2019 - 750 ML2019 - 750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-19962-11610-0

California



AShlyn

Pinot Gr iS

Clear, pale melon in color with sweet, 
light aromas of pear and honeysuckle. 
Crisp green apple, citrus zest, and acidity 
brighten on the palate, rounded out with a 
lingering, honey f inish. Refreshing, sunny, 
and satisfying, this Pinot Gris embodies 
the best of the Willamette Valley.

Oregon

Williamette

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-56778-00304-6



ASHLYN

pinot noir

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 24
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-56778-00303-9

Medium garnet in color with a nose of 
ripe fruits, the wine opens with juicy 
cherries and tart cranberries. Wildflowers 
gently bloom on the palate, balanced with 
earthiness, minerals, and a ping of fresh 
acidity. Everything a Willamette Valley 
Pinot Noir should be - smooth, elegant, and 
exceptionally drinkable.

Williamette

Oregon



ROSÉROSÉ 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-60339-00097-9

REISL INGREISL ING 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-60339-00091-7

RED BLENDRED BLEND 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-60000-91412-3

CHARDONNAYCHARDONNAY 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-60000-91410-9

CAB SAUVCAB SAUV 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-60339-00099-3

tattoo girl

Our wines are sourced from Washington State’s award-winning 
most northern vineyard sites, located in the Ancient Lakes AVA 
and Wahluke Slope. The vineyards have diverse and complex 
topography with south and north-facing slopes with soils deposited 

from Missoula, Montana’s glacial lakes. 

Varied terroirs and an elevation of about 1,300 
feet lead to more complexity in wines featuring 
crisp acids, minerality and vibrant varietally-
driven fruit characteristics.

Washington Estate



Produced to an original recipe 
with velvety notes of luscious milk 
chocolate, which give way to a 
rich body of smooth peanut butter 
enveloped in a strong, yet subtle, 
creamy alcohol f inish. Enjoy chilled, 
served over ice, or even blended in 
with your favorite ice cream for a 
delicious Milk shake!

coW WrEck crEam Liquor

PEanut  ButtEr
OrangE van i l la

chocolatE  chErry

PEANUT BUTTERPEANUT BUTTER 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 104
 CASES/LAYER 26
                UPC 7-90553-55906-2

ORANGE VANILLAORANGE VANILLA 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 104
 CASES/LAYER 26
                UPC 5060783280803

CHOCOLATE CHERRYCHOCOLATE CHERRY 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 104
 CASES/LAYER 26
                UPC 5060783280797

USA



Original recipe of exotic ingredients 
blended in an exquisite wine 
specialty with real dairy cream. Est. 
1984. Crema Fina is a Cuban style 
Creme de Vie which means Cream 
of Life. It is a traditional after dinner 
drink served chilled or with ice. 
Perdomo’s Crema Fina is an original 
and exquisite real dairy cream base 
blended with a wine specialty and 
perfected through generations.

crEma Fina

crEam L iquEur

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-58317-00300-5

USA



VignoblEES Dulon chatEau Du ValliEr cadillac 2018

60% MErlot
30% cabErnEt  Sauv ignon 

10% MalbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 3479210318569

On the nose you get notes of black 
fruit and vanilla. On the palate the 
wine is full, smooth and spicy. The 
f inish is long and powerful. This 
organic wine was awarded 91 points 
by Wine Enthusiast. 

Bordeaux

France

Cotes de Bordeauxt



VignoblES Dulon Gran JEan BordEaux Blanc

60% SEmill ion
40% Sauv ignon Blanc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 3479210019268

The nose is very aromatic and floral with 
notes of pear. In the mouth the wine 
is ample and round. The f inish is long 
and intense. The proud winner of a Gold 
Medal from Gilbert and Gaillard.

Bordeaux

France



VignoblES Dulon Gran JEan BordEaux SupEriEur 18

50% cabErnEt  Sauv ignon
45% MErlot

5% MalbEc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 3479210019268

Fine nose, fruity with spiced aromas. 
In the mouth the wine is structured 
and balanced with a nice persistent 
and elegant f inish. Awarded 90 
points by Wine Enthusiast. 

Bordeaux

France



VignEronS PropriEtES ASSociES SavEurS DE TEmpS 
coStiErES Du NimES 2018

80% Syrah
20% GrEnachE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 3-524-361-2

A beautiful bouquet of small red 
fruit like raspberry and blackcurrant. 
Well balanced on the palate with a 
juicy and generous mouthful with 
a smooth long f inish. Awarded 92 
points by Wine & Spirits. 

Costieres de Nimes

France



VignEronS PropriEtES ASSociES SavEurS Du TEmpS

cabErnEt  Sauv ignon 

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 3392120001508

Structured wine with spicy and ripe fruit 
notes on the notes. The mouth is full 
with a balanced and softened f inish. 

Pays d’Oc

France



VignEronS PropriEtES ASSociES SavEurS Du TEmPS

P inot  Noir

20212021 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 3392120001676

20172017 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 3392120001676

The nose holds notes of morello cherry 
and small red fruit aromas. Light in 
body with an intense fruit forward taste 
with round tannins. A wine with a nice, 
complex and elegant f inish. 

Pays d’Oc

France



VignEronS PropriEtES ASSociES PiErrES BlanchES 2019

chardonay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 15
                UPC 3524369331119

The nose offers vanilla and grilled aromas 
resulting from the barrel which continues 
in the mouth. This wine boasts power and 
refinement from the chardonnay raised in 
the barrel. Notes of vanilla and clove offer 
a refined and persistent f inish. 

Pays d’Oc

France



VignoblE Gibault AOP TourainE 2020

Sauvignon Blanc

20222022 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 72
 CASES/LAYER 8
                UPC 3760044890124

20202020 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 72
 CASES/LAYER 8
                UPC 3760044890124

The aroma has a good 
concentration with scents of 
boxwood and blackcurrant buds. 
The taste has a clean entry on 
the palate, with a nice length and 
elegance to the f inish. Awarded 
89 points by Wine Enthusiast. 

Touraine

France



chatEau DE La RonciErE RESErvE DE La RonciErE 19’

85% GrEnachE
10% Syrah

5% MourvErdE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 72
 CASES/LAYER 8
                UPC 3760170003139

The aroma is a complex mixture of red 
fruit with notes of undergrowth. This 
wine boasts a f ine tannic structure with a 
well-balanced body and a lengthy f inish. 
Awarded 90 points by James Suckling. 

Cotes du Rhones 

France



DomainE DES PEntElinES VillagES GadagnE cotES du RhonE

65% GrEnachE
25% Syrah

10% MourvErdE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 72
 CASES/LAYER 8
                UPC 3770006041105

Elegant, f ine, subtle blackcurrant aroma, 
with hints of cherry and generous red 
fruit. Intense, silky and luscious on the 
palate with weight and balance. The 
fruit is hidden behind the hints of coffee, 
chocolate and smokey overtones. Elegant 
tannic structure with a medium body and 
a long elegant f inish. 

Cotes du Rhones 

France

Gadagne



DomainE TErrE DE MiStral SimonE RoSE

50% Syrah
50% GrEnachE

20222022 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 3770006041105

20212021 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 3770006041105

The aroma has fruity notes such as red 
berries and hints of peach. The profile is 
well balanced, fruit with deep flavor of 
peach and raspberry. Crisp and refreshing 
with great acidity. This wine boasts a long 
elegant f inish. 

Cotes de Provence 

France

Sainte Victoire Valley



DomainE LES Sibu GigondaS 19

80% GrEnachE
20% MouvErdE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 72
 CASES/LAYER 8
                UPC 3770020204036

The nose is deep and powerful, with 
a bouquet that ranges from ripe fruit 
to black olives, with spicy and licorice 
notes. A very ample mouth, built with 
ripe tannins. A sustained concentration 
mixed with a long aromatic persistency. 
The delicate expression of a powerful, 
ambitious and true to terroir wine. 

Gigondas

France



DomainE OliviEr HillairE LE Part DES AngES 20

Syrah
GrEnachE

MouvEdrE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 72
 CASES/LAYER 8
                UPC 3760179111170

On the nose you’ll f ind essences of 
dark red and black fruits, as well 
as leather and smoky overtones. In 
the mouth this wine is a powerful 
wine with a nice freshness. Subtle 
but powerful with elegant tannins. 
Awarded 94 points by Wine Advocate. 

Rhone

France

Chateauneuf-du-Pape



FolEnviE

RoSE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 75
 CASES/LAYER 1
                UPC 3192371124984

A beautiful, bright French Rose made 
from 100% Grenache grapes from 
the Aude Region in Southern France. 
Bright red fruits and white cranberry 
blend with citrus blossom aromas. 

Rhone

France



HEnri Ehrhart Bio RiESling

RiESl ing

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 45
 CASES/LAYER 15
                UPC 3322721208440

This organic riesling has an engagingly 
fresh, crisp open bouquet of flowers 
and fruit, slightly mineral and distinctly 
Riesling aroma. Notes of white peach, 
green apple, lemon balm and lime 
blossom blend with wild hop flower and 
fresh moss.  On the palate this is a f ine, 
classic Riesling, fresh and lively, crisp 
and refreshing with a nice acidity. Easy 
drinking with a smooth persistent f inish. 

Rhine

France

Alsace



HEnri Ehrhart crEmant D’AlSacE Brut

P inot  Blanc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 63
 CASES/LAYER 9
                UPC 3322721208471

This wine opens with aromas of lemon 
and grapefruit, combined with the 
richness of f irm, fleshy fruits such 
as white peaches and apricots. The 
bubbles are rich on the palate, but 
never overpowering. The perfect 
balance with its fruit notes and the 
rich acidity of the wine. The wine has 
structure, richness and length. 

Rhine

France

Alsace



HEnri Ehrhart GEwurztraminEr

R iESl ing

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 45
 CASES/LAYER 15
                UPC 3322721208457

A rich exuberant aromatic palate. 
This is a full-bodied wine, with solid 
structure and a round fullness. This 
Gewürztraminer, the freshness is 
always more subtle than with other 
Alsace grape varieties. Rich and 
smooth aromatic palate with a long 
and elegant f inish.

Rhine

France

Alsace



HEnri Ehrhart Gran cru RiESling

RiESl ing

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 45
 CASES/LAYER 15
                UPC 3322721208464

The wine has a wonderfully open 
and spontaneous bouquet with an 
intensely complex, yet incredibly 
harmonious aroma. On the palate, 
this wine delivers a long, lingering 
passage of indulgent flavors. A true 
dry Riesling: distinguished, lavish, 
ample, full-bodied, juicy, remarkably 
well-balanced, of the f inest quality 
and flavor with a dense, aromatic and 
complex f inish. 

Rhine

France

Alsace



WhitE’S Bay

Perfumed with nettle flower, with a 
palate of limes, restrained minerality and 
a hint of tropical fruit. The wine is sappy, 
fresh, clean and a very easy drinking 
wine. Perfect for all sea besties, from 
delicately caught seafood to reach and 
meaty barbecued king prawns.

Sauv ignon Blanc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 3430560007367

New Zealand



Toi Toi Marlborough

Sauvignon Blanc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 9421901610005

New Zealand

An outstanding regional expression, 
with balanced tropical, melon flavors 
with an elegant texture and lively 
persistent citrus notes.

Toi Toi Sauvignon Blanc is a showcase 
of Marlborough’s Northern aspect. The 
fruit is predominantly grown in our 
two vineyards, Brookdale in Omaka 
Valley and Utawai nearer to the coast.

Both have f ine clay based soils, but 
have differences in their micro-
climates. We select rows in each of 
these sites that combine to create 
a striking but balanced style of 
Sauvignon Blanc. Nearer the coast 
brings a zesty and herbal notes, and 
from Brookdale we have tropical, 
aromatic flavors combined with a 
subtle minerality.



SouthErn OcEan

Sauvignon Blanc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 140
 CASES/LAYER 28
                UPC 9421905647021

This wine has the classic aromas of 
juicy tropical fruit and zesty citrus with 
intense flavours of passion fruit and 
zippy gooseberry. Enjoy with salads, 
seafood, like oysters or shrimps, salty 
snacks or delicious tapas.

New Zealand

Malborough



BaroSSA BournE

Sh iraz and cabErnEt  Sauv ignon

CAB SAUVCAB SAUV 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 9345208000683

SHIRAZSHIRAZ 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 9345208000683

New Zealand

Wines that speak to a place, 
a time, the people, the 
community, the soil, the 
history, the vineyards, the 
rolling landscape, the four 
seasons each year and the 
love that goes into growing 
grapes and making wine.

Open fermented, basket 
pressed and aged in older 
oak barrels. Traditional
handling so as to let the 
region and it’s vineyards be 
seen, smelt and tasted as
they should with very little 
intervention.

Barossa Valley



DOWIE DOOLE

GRENACHEGRENACHE 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 9342655004226

ESTATE SHIRAZESTATE SHIRAZ 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 9342655004677

ESTATE SAUV BLANCESTATE SAUV BLANC 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 9342655000211

GRENACHE TEMPRANILLOGRENACHE TEMPRANILLO 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 9342655001430

ESTATE CAB SAUVESTATE CAB SAUV 750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 9342655000259

Dowie Doole’s Estate 
Vineyards are located in
two of McLaren Vale’s 
most sought after and 
unique terroirs.

The Dowie Vineyard is 29
hectares located in the 
sandy soils of the Blewitt 
Springs sub region of 
McLaren Vale.

Australia

Malborough



caSal MEndES REfrEShing BluE

BluE  winE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 5601213139065

A wine-based drink, modern and 
irreverent for its slightly sweet taste, 
aspect and differentiating concept, for 
the moments that wants to create and 
mainly for its color.

Portugal



Porto MESSiaS 30 yEarS P.B.

Porto

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 5601292175039

Has a characteristic bouquet of 
rust which translates into aromas 
of dried fruits, spices and roasting, 
most evident in wines like this. 
In the mouth, turn out to be soft 
and harmonious wine, with a very 
persistent aroma. Tawny and sweet.

Portugal



Porto MESSiaS L.B.V.

Porto

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 5601292173318

A stunning rich deep wine f illed 
with notes of mulberry, blackberry, 
cocoa and baking spices. This 
robust with is sweet, round and 
mouthfilling with an excellent 
depth of fruit.

Portugal



Porto MESSiaS Ruby

Porto

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 5601292171048

A delicate port with aromas of ripe red 
fruits and floral notes. On the mouth 
it’s delicate with balanced sweetness 
and pleasant f inish. This wine has 87 
points on Cellar Tracker

Portugal



Porto MESSiaS SpEcial RES.

Porto

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 5601292171901

Caramel, pomegranate, cherry, 
fruits passes, f igs, tobacco, good 
complexity. Balanced and fresh, 
with good light weight, silky 
texture, with good volume, spicy 
and engaging end.

Portugal



Porto MESSiaS Tawny

Porto

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 5601292171024

Messias Tawny Port comes from the 
family owned Portuguese company, 
whom also produce a rather lovely 
selection of wines. This is about this 
lovely, jammy, rich Tawny Port. Yummy 
notes of redcurrant jam, vanilla and a 
subtle hint of oak.

Portugal



Porto MESSiaS WhitE Dry

Porto

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 5601292171079

Golden dry white. Delicate wood 
with notes of dry fruits, prevailling 
pinnion and a slight resin. Golden 
white wine with a floral aroma 
well interconnected with a soft 
and delicate wood with a light 
and well-a achieved spice touch. 
In the mouth it is harmonious and 
delicate, but full of power and with 
a prolonged mouth end.

Portugal



This 10 year old Port is ready to drink 
and does not require further ageing. 
Serve at 16ºC. We recommend this 
10 year old Porto as a partner for 
smooth chocolate deserts or brie 
and talleggio cheese.

DElaforcE 10 YEar Old Tawny

Port BLEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 5602418000488

Portugal



Aged for an average of 20 years in old 
oak casks, the 20 Year Old is a f inely 
balanced wine of phenomena richness 
and complexity. The additional 10 years 
of aging yields an elegant balance 
between the nutty honeyed f inish and 
the vivid raisiny fruit. The 20 year old 
tawny is an extremely versatile dessert 
wine essential to complete the meal.

DElaforcE 20 YEar Old Tawny

Port  BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 5602418000495

Portugal



Deep ruby colour. Plums, rich fresh 
berries and liquorice aromas. Great 
fruity, jammy flavoured wine; rounded 
tannins and perfect balance.

DElaforcE LBV

Port  BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 5602418005063

Portugal



This Fine Ruby is ready to drink and 
doesn’t need further ageing. Serve 
with blue cheese, mature cheddar, 
nuts, and chocolate desserts. Serve at 
16ºC. Store bottles in a cool, dry place 
and away from direct light. 

DElaforcE Ruby

Port  BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 12
                UPC 5602418000419

Portugal



This Fine Tawny is ready to drink
and doesn’t need further ageing.
Serve with crème brulée , soft
cheeses, and chocolate desserts.
Serve at 16ºC. Store bottles in a
cool, dry place and away from
direct light.

DElaforcE finE Tawny

Port BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 12
                UPC 5602418000426

Portugal



Bacio dE BollE Fragolino-Straw

WinE Fru i t

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 50
 CASES/LAYER 10
                UPC 7-01254-56028-8

Sensational Sparkling Wines to help 
you celebrate every occasion. Beautiful 
bubbly, sweet wines artfully crafted 
in Moldova. This expression is fruity, 
fresh and sweet. 

Moldova



Bacio dE BollE Pink MoScato

WinE  Fru i t

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 50
 CASES/LAYER 10
                UPC 7-01254-56026-4

Sensational Sparkling Wines to help 
you celebrate every occasion. Beautiful 
bubbly, sweet wines artfully crafted 
in Moldova. This expression is fruity, 
fresh and sweet.

Moldova



Bacio dE BollE WhitE MoScato

WinE  Fru i t

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 50
 CASES/LAYER 10
                UPC 7-01254-56025-7

Sensational Sparkling Wines to help 
you celebrate every occasion. Beautiful 
bubbly, sweet wines artfully crafted 
in Moldova. This expression is fruity, 
fresh and sweet.

Moldova



Bacio dE BollE RoSSo MoScato

WinE  Fru i t

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 50
 CASES/LAYER 10
                UPC 7-01254-56027-1

Sensational Sparkling Wines to 
help you celebrate every occasion. 
Beautiful bubbly, sweet wines 
artfully crafted in Moldova. This 
expression is fruity, fresh and sweet.

Moldova



Borgo REalE RiSErva

chiant i

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 8000013003793

Borgo Reale Chianti Riserva is made 
from a selection of the f inest grapes, 
receiving additional aging following 
fermentation. Enjoy with all types of 
pasta, hor d’oeuvres, and red or white 
meats. One of the most well known and 
appreciated Italian wines, this Chianti 
has a bright ruby red color with cherry 
and chocolate on the nose. Intensely 
fruity and velvety, yet round with soft 
tannins, and a complex f inish.

Isreal

Galilee



Borgo REalE

This wine has a straw yellow colour 
with lighting reflections and a 
complex nose reminiscent of good 
fruity scents of pear, golden apple 
and banana. Enjoy this wine with 
hors d’oeuvres, soups, herb risotto 
and f ish dishes.

P inot  Gr ig io

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-02106-6

Isreal

Galilee



Borgo REalE

P inot Noir

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-32115-32811-3

This unique and complex Pinot Noir 
by Italian wine maker Borgo Reale 
gains its unique character from the 
rich Apulian soil it grows in. It is 
deep red in coloring and has a sweet 
aroma with notes of strawberries 
and cherries muddled with other 
red fruit. It is medium bodied with 
a balanced sweetness and f inish. 
This Pinot Noir can be described as 
elegant and very well structured, 
perfect for any meal or by itself.

Isreal

Galilee



Borgo REalE

ProSEcco

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-32115-34628-5

Isreal

Galilee

Borgo Reale Prosecco was produced 
in the Diano D’Alba region of Italy. It 
is a slightly fruity and dry sparkling 
wine. Perfect to accompany appetizers 
and seafood and best served chilled. 
Delicious sparkling brut champagne 
that pairs well with cured meat, roasted 
almonds, and spicy Asian food. 



Dalton AfSufa LEvantina

REd winE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 7290016607543

Levantina is a deep purple in colour 
with soft generous aromatics of ripe 
plums and blackberries layered with 
coffee, tobacco and coconut. 

Asufa is our winemaker Guy Eshel’s 
personal playground at Dalton Winery; 
A series of moments and memories 
gathered throughout his time in the 
f ield, brought to life together here 
at Dalton. Each wine in this series 
tells a different story – some of the 
here and now, others of a time and 
place elsewhere – but all were made 
to add color and complexity to your 
dining experiences. Levantina is 
a deep purple in colour with soft 
generous aromatics of ripe plums 
and blackberries layered with coffee, 
tobacco and coconut.

Isreal

Galilee



Dalton AfSufa MajEStic

car ignan

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 7290016607536

Majestic is part of the Asufa line of wines 
that represent Guy Eshel’s personal 
playground at the winery. This wine is 
100% Carignan from a single forty year 
old vineyard, and shows why Carignan 
is becoming ever more popular with 
winemakers. At once bright, juicy, dry, 
and earthy this is a perfect wine to pair 
with a wide spectrum of flavors on your 
table. The wine recently received a 92 
rating from Wine Enthusiast.

Isreal

Galilee



Dalton Alma DEEp REd

REd BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-08323-1

Alma is a series of great wines made 
for simple pleasures: dinner with 
friends, a picnic in the park or snacks at 
sunset. Let this series of elegant blends 
accompany your moments of f ine food 
and good people. White, Rosé, Red or 
Deep Red, just take your pick and make 
the best of every moment. Alma is a dark 
full-bodied lively wine showing generous 
aromas of cherries, plums and sweet 
dark fruits with a buttery palate offering 
essences of vanilla, cloves and green tea.

Isreal

Galilee



Dalton Alma REd

REd BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-29000-4

Alma is a series of great wines 
made for simple pleasures: dinner 
with friends, a picnic in the park 
or snacks at sunset. Let this series 
of elegant blends accompany your 
moments of f ine food and good 
people. White, Rosé, Red or Deep 
Red, just take your pick and make 
the best of every moment. Alma 
Scarlet is a wine showing rich 
earthy characteristics of leather 
and liquorice with underlying floral 
notes and wild raspberries. The 
wine has good body with a rich 
silky f inish.

Isreal

Galilee



Dalton canaan REd

REd BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-00300-0

Canaan is an easy drinking medium 
bodied red wine with sweet fruit, with 
notes of black pepper, cherries and 
plums, low tannins and soft vanilla tones. 
This is a wine with very few pretensions 
and is made for immediate consumption.

Isreal

Galilee



Dalton canaan WhitE

WhitE  BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-00301-7

Canaan loves company… Striving 
towards sustainability and minimal 
intervention throughout the 
winemaking process, we make 
sure to offer you the chance to 
savor the natural expression of our 
grapes as they were meant to be. 
Fruitful and fragrant. Juicy… and 
just right. There’s always time for 
joy. Go ahead. Pause for pleasure. 
White Canaan is an easy drinking 
semi-dry wine with rich floral and 
fruity tones and well-balanced 
acidity. This is a wine with very 
few pretensions and is made for 
immediate consumption.

Isreal

Galilee



This Cabernet Sauvignon is a 
dark, rich and well-balanced wine, 
showing characteristic forest fruit 
qualities such as currants, berries 
and mint, which are complemented 
very well with subtle vanilla 
flavours from the oak

Isreal

Dalton EStatE

cabErnEt  Sauv ignon

Galilee

375 ML375 ML
   UNITS/CASE 24
CASES/PALLET 224
 CASES/LAYER 56
                UPC 7290004494261

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-00307-9



Dalton EStatE FumE Blanc

Sauv ignon blanc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-00306-2

This is classic fumé style wine most 
suited to the Mediterranean climate. 
The wine is light with soft acidity 
combining the fruity aromas of citrus 
and guava together with a subtle 
toasty oak character.

Isreal

Galilee



Dalton EStatE

MErlot

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-00308-6

The wine is viscous and dark purple, it 
is showing classic varietal qualities of 
plums, cherries, cloves and homemade 
jam, balanced by subtle shades of vanilla 
from the barrel.

Isreal

Galilee



Dalton EStatE

PEt i tE  S irah

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-00325-3

Dalton wines share a common place and 
culture. Brought to you by the people 
of Dalton Winery, each of these wines 
was created with the utmost respect for 
our vineyards and the natural flavor of 
their fruits. We strive for sustainability 
throughout our vineyards, and 
minimize intervention during the entire 
winemaking processes, ensuring that 
the wine you taste is fruity and soft, as 
should be.

After all, wine is all about pleasure. Make 
this moment yours. Pause for pleasure. 
Petite Sirah is a dark rich wine, the nose 
is richly aromatic with notes of lavender, 
black olives and notes of old world 
complexity. The wine is creamy and 
velvety on the palate, with soft tannins 
and a long f inish.

Isreal

Galilee



Dalton EStatE

roSE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-00317-8

Dalton wines share a common 
place and culture. Brought to 
you by the people of Dalton 
Winery, each of these wines was 
created with the utmost respect 
for our vineyards and the natural 
flavor of their fruits. We strive 
for sustainability throughout 
our vineyards, and minimize 
intervention during the entire 
winemaking processes, ensuring 
that the wine you taste is fruity and 
soft, as should be.

After all, wine is all about pleasure. 
Make this moment yours. Pause 
for pleasure. Dalton Rosé is an 
incredibly aromatic wine, with the 
essence of bright strawberry, rose 
pedal and red grapefruit. The wine 
is slightly off dry and its bright 
acidity enhances the length of the 
wine’s fruit driven palate.

Isreal

Galilee



Dalton EStatE

Sh iraz

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-10314-4

Dalton wines share a common place and 
culture. Brought to you by the people 
of Dalton Winery, each of these wines 
was created with the utmost respect for 
our vineyards and the natural flavor of 
their fruits. We strive for sustainability 
throughout our vineyards, and 
minimize intervention during the entire 
winemaking processes, ensuring that 
the wine you taste is fruity and soft, as 
should be.
After all, wine is all about pleasure. 
Make this moment yours. Pause for 
pleasure. Dalton Shiraz is dark almost 
black in colour, the nose is intense 
with black fruit, plums, berries with 
savoury and black pepper notes. The 
wine has soft integrated tannins and a 
long f inish. Shiraz is a very concentrated 
wine with a long aging potential.

Isreal

Galilee



Dalton Estate

Dalton EStatE

UnoakEd chardonnay

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-00309-3

Dalton wines share a common 
place and culture. Brought to 
you by the people of Dalton 
Winery, each of these wines was 
created with the utmost respect 
for our vineyards and the natural 
flavor of their fruits. We strive 
for sustainability throughout 
our vineyards, and minimize 
intervention during the entire 
winemaking processes, ensuring 
that the wine you taste is fruity and 
soft, as should be.
After all, wine is all about pleasure. 
Make this moment yours. Pause for 
pleasure. A fruity wine with well-
balanced acidity, bursting with 
citrus and tropical fruit flavours, 
especially peaches, apricots and a 
little melon, this wine offers a new 
and exciting facet to Chardonnay 
in Israel. The wine is designed for 
immediate consumption and not 
meant for extensive cellaring.

Isreal

Galilee



Dalton M EStatE

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-03121-8

Dalton wines share a common place and 
culture. Brought to you by the people 
of Dalton Winery, each of these wines 
was created with the utmost respect for 
our vineyards and the natural flavor of 
their fruits. We strive for sustainability 
throughout our vineyards, and 
minimize intervention during the entire 
winemaking processes, ensuring that 
the wine you taste is fruity and soft, as 
should be.
After all, wine is all about pleasure. Make 
this moment yours. Pause for pleasure. 
This Cabernet Sauvignon is a dark, 
rich and well-balanced wine, showing 
characteristic forest fruit qualities such 
as currants, berries and mint, which are 
complemented very well with subtle 
vanilla flavours from the oak.

Isreal

Galilee



Produced in limited quantities 
only, Dalton Single Vineyard 
wines reflect the nature, story 
and essence of their source. They 
embody the subtle changes and 
variables which have influenced 
their year of production, providing 
a one-of-a-kind experience. 
Superior and selected, these 
original wines showcase the 
qualities of a distinct place, time 
and variety, which together 
represent a true expression of the 
Galilee terroir. Every single moment 
can be special. Pause for Pleasure. 
It is the extraordinary eucalyptus 
and mint qualities that make this 
wine so special, along with a soft 
velvety texture soft smooth tannins 
and a long fruity f inish.

Isreal

Dalton MEron

cabErnEt  Sauv ignon

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 7290014503953

Galilee



Dalton MoScato

MoScato

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-00310-9

Dalton Moscato is a sweet, refreshing 
and aromatic wine with a mild 
effervescence on the palate. The wine 
shows hints of peaches, melons, and 
nectarines. The winemaker has found 
the perfect balance between aroma, 
sweetness, and acidity.

Isreal

Galilee



Dalton PEt Nat

Sparkl ing WinE

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 7290016607321

Pét Nat is a cheeky sparkling wine 
that f inished fermenting in the 
bottle. The wine is refreshing and 
surprising, with citrussy notes 
and lots of natural bubbles. This 
is a natural and unfiltered wine 
and might be slightly cloudy in 
the glass. Get ready to discover 
something new. Pause for pleasure.

Isreal

Galilee



Dalton Pink MoScato

MoScato

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 7290016607314

Pink Moscato is sweet fruity and 
lightly effervescent Juicy…and just 
right. There’s always time for joy. Go 
ahead. Pause for pleasure.

Isreal

Galilee



Dalton RESErvE

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-00302-4

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 7290016607017

Dalton Reserve wines are our pride and 
joy. We value the quality and individuality 
of our vineyards, harvesting and vinifying 
each plot separately. After identifying 
the premium estate lots with the utmost 
potential, complexity, depth and expression 
of the Galilee region, their fruits are then 
carefully blended and crafted until worthy 
of the Dalton Reserve label. They are the 
premier prize for our labor and love, we are 
honored to share them with you. Pamper 
your palate. Pause for Pleasure. Cabernet 
Sauvignon Reserve is a dark purple wine with 
bright berry fruit and eucalypt characters, 
together with more complex notes of vanilla, 
chocolate and tobacco. The wine is long 
on the palate and is smooth and deeply 
satisfying. The depth of colour and complex 
aromas give an excellent indication of this 
wine’s potential. This is a premium wine to 
be enjoyed at one’s leisure.

Isreal

Galilee



Dalton RESErvE

Sauv ignon Blanc

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 0-33115-00305-5

Dalton Reserve wines are our pride 
and joy. We value the quality and 
individuality of our vineyards, 
harvesting and vinifying each plot 
separately. After identifying the 
premium estate lots with the utmost 
potential, complexity, depth and 
expression of the Galilee region, their 
fruits are then carefully blended 
and crafted until worthy of the 
Dalton Reserve label. They are the 
premier prize for our labor and love, 
we are honored to share them with 
you. Pamper your palate. Pause for 
Pleasure. Viognier is a silky smooth 
white wine with delicate nuances of 
honey, peaches and apricots. A brief 
period in barrels has accented those 
flavours with sweet notes of vanilla 
and caramel.

Isreal

Galilee



Gvaot

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 7290018414354

This wine was produced from 92% 
Cabernet Sauvignon grapes and 8% 
Merlot, harvested from vineyards 
planted on the slopes of the central 
hills in the Shomron. The wine is 
characterized by aromas of ripe black 
fruit, eucalyptus and nuts. It boasts 
a rich and long lasting flavor. The 
wine was aged in oak barrels for 12 
months, and will continue to improve 
for the next few years. This wine was 
bottled unfiltered.

Isreal

Galilee



HayotzEr AutEur

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 7290016693201

A deep purplish red color, with a scent 
of blueberry jam and wild strawberries 
and hints of vanilla and cloves, full-
bodied and rich.

Isreal

Galilee



HayotzEr Lyrica GSM

REd BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 7290002404552

“...this wine has a nose of dark 
plum, bramble fruit and thyme. A 
sense of brightness is ever-present 
on the palate, with flavors of cherry, 
cassis, butterscotch, fennel and 
white pepper. Smooth tannins play 
on the tongue and then linger just 
beyond the black-cherry f inish...” - 
Wine Enthusiast.

Isreal

Galilee



HayotzEr Lyrica MEritagE

REd BlEnd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 7290016693195

This deep, red-violet-colored wine has 
a bouquet of cherry, apple & mint. It 
is luxurious on the palate, with silky 
tannins offering a backdrop to flavors 
of dark plum, cherry preserves, smoke 
& candied lemon peel. The f inish 
features notes of orange marmalade.

Isreal

Galilee



HayotzEr SpEcial Edition

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 112
 CASES/LAYER 28
                UPC 7290008837262

The special edition series provide 
high quality classic varietal that 
will appeal to connoisseurs and 
people that appreciate f ine wines. 
They have a great concentration of 
fruit, intense flavors with excellent 
structure. A dry red wine full of 
blackcurrant aroma. It is strong 
with a smooth lingering f inish of 
vanilla and cloves.

Isreal

Galilee



HayotzEr VintnEr’S SElEct

cabErnEt  Sauv ignon

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 7290016693232

Vintner’s Select series provides 
excellent wines for an affordable 
price. A dry red wine with aromas 
of cherries and raspberries with a 
medium to full body.

Isreal

Galilee



HayotzEr VintnEr’S SElEct

MErlot

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 7290016693225

Vintner’s Select series provides 
excellent wines for an affordable 
price. A dry red wine with a full 
nose of raspberries with notes of 
coffee. This medium bodied Merlot 
has notable tannins.

Isreal

Galilee



Kondition 

Porto

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 60
 CASES/LAYER 14
                UPC 7290015803090

A varietal blend of Cabernet 
Sauvignon, Argaman, Petit Verdot, 
Caldoc and Red Muscat. This balanced 
blend of red wine made from late 
harvest Grapes with date honey and 
fresh herbals from the mountains 
around Jerusalem. Aged in French oak 
barrels for at least 12 months.

Isreal

Galilee



Mexico - Refreshing. Simple. 
Delicious. Agavales introduces your 
new favorite margarita! Made with 
100% agave wine and natural fruit
flavors. The perfect blend of tart 
and sweet, our Original Lime
Margarita is the perfect companion 
while you’re basking by the pool or
pairing with your fajitas. No need to 
struggle with getting the right
ingredient ratios or all the mess 
that comes with making a delicious
margarita. Just pour and unwind 
with a mouthwatering Agavales
Ready-to-Drink Margarita!

Mexico

AgavalES RTD LimE Margarita

WinE  BaSEd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-50024-20210-8

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 65
 CASES/LAYER 13
                UPC 8-54748-00888-6



Mexico - Refreshing. Simple. 
Delicious. Agavales introduces your 
new favorite margarita! Made with 
100% agave wine and natural fruit
flavors. Sweet and juicy, Agavales 
Watermelon Margarita was made to
be enjoyed outdoors with good 
friends and good food. No need to
struggle with getting the right 
ingredient ratios or all the mess 
that comes with making a delicious 
margarita. Just pour and unwind 
with a mouthwatering Agavales 
Ready-to-Drink Margarita!

Mexico

AgavalES RTD WatErmElon Margarita

WinE  BaSEd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-50024-20206-1

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 65
 CASES/LAYER 13
                UPC 8-50024-20205-4



Mexico - Refreshing. Simple. Delicious. 
Agavales introduces your new favorite 
margarita! Made with 100% agave 
wine and natural fruit flavors. The full, 
juicy mango flavors are what really 
set this margarita apart. Just add a 
little chamoy and Tajin for the perfect 
Mangonada! No need to struggle with 
getting the right ingredient ratios or 
all the mess that comes with making 
a delicious margarita. Just pour 
and unwind with a mouthwatering 
Agavales Ready-to-Drink Margarita!

Mexico

AgavalES RTD Mango Margarita

WinE  BaSEd

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-50024-20209-2

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 65
 CASES/LAYER 13
                UPC 8-54748-00896-1



Mexico - Refreshing. Simple. Delicious. 
Agavales introduces your new
favorite margarita! Made with 100% 
agave wine and natural fruit
flavors. Our original recipe with a hint 
of spice from Guajillo chilies for
our more adventurous connoisseurs. 
No need to struggle with getting
the right ingredient ratios or all the 
mess that comes with making a
delicious margarita. Just pour and 
unwind with a mouthwatering
Agavales Ready-to-Drink Margarita!

Mexico

AgavalES RTD Spicy Margarita

WinE  BaSEd

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 65
 CASES/LAYER 13
                UPC 8-54748-00888-6

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 56
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-50024-20207-8



Mexico - Refreshing. Simple. 
Delicious. Agavales introduces your 
new favorite margarita! Made with 
100% agave wine and natural fruit
flavors. Just the right hint of fresh 
strawberry flavor makes this
margarita very easy to drink and 
pair with everything. No need to
struggle with getting the right 
ingredient ratios or all the mess 
that comes with making a delicious 
margarita. Just pour and unwind 
with a mouthwatering Agavales 
Ready-to-Drink Margarita!

Mexico

AgavalES RTD StrawbErry Margarita

WinE  BaSEd

1500 ML1500 ML
   UNITS/CASE 6
CASES/PALLET 65
 CASES/LAYER 13
                UPC 8-54748-00897-8

750 ML750 ML
   UNITS/CASE 12
CASES/PALLET 70
 CASES/LAYER 14
                UPC 8-50024-20208-5




